



టీఎన్టీఎస్ యూనియన్, హైదరాబాద్ జిల్లా అధ్యక్షులు, అసెంబ్లీ అసెంబ్లీ మెంబర్లు (ఆర్ఎస్ఎం) ఆధ్వర్యంలో డా.ఎస్.ఎం. హనుమంత్రావు ఆధ్వర్యంలో మహానగరం జిల్లా కార్యకర్తల అసెంబ్లీ ఆవరణలో సుమారు 600 మంది రోగుల సహాయకులకు ఆహారాన్ని అందజేశారు. కార్యక్రమంలో జిల్లా సభ్యులు కె.ఆర్.రాజ్ కుమార్, కుర్రాడి శ్రీనివాస్, బుద్దిగిడ్డ శంకర్, మొహమ్మద్ అబ్దుల్ హామీద్, ముస్తఫా షరీఫ్, హబీబ్ చావస్ మొహమ్మద్ అబ్దుల్ ముస్తఫా పాల్గొన్నారు.

-మహానగరం, మార్చి 23 (నిఘా న్యూస్):

మల్లాపూర్ లో బిఆర్ఎస్ ఇఫార్ట్ విందు



నాచారం, మార్చి 23 (నిఘా న్యూస్): ఉప్పల్ బిఆర్ఎస్ పార్టీ మైసాద్ ఆధ్వర్యం లో బిఆర్ఎస్ అధ్యక్షుల రంజన్ మాసాన్ని పురస్కరించుకుని మల్లాపూర్ డివిజన్ లో ఏర్పాటు చేసిన ఇఫార్ట్ విందు కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా మాజీ మంత్రి మహామూడే అలీ ఎమ్మెల్యే బందారి లక్ష్మారెడ్డి బిఆర్ఎస్ పార్టీ మల్లాపూర్ గిరి ఎంపీ ఆధ్వర్యం లో గిరి లక్ష్మారెడ్డి రెడ్డి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ త్యాగానికి ప్రత్యేకంగా రంజన్ పర్యవేక్షణ నిలుస్తుందని పేర్కొన్నారు. రంజన్ పర్యవేక్షణ పురస్కరించుకుని ముస్లింలకు రంజన్ కుటుంబాన్ని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్యకర్తల ప్రభుత్వం సాయం జేసే శిఖర్ ముస్లిం మత పెద్దలు పాల్గొన్నారు.

నాదెండ్లను కలిసిన జనసేన నేతలు



చంద్రగిరి, మార్చి 23 (నిఘా న్యూస్): జనసేన నియోజకవర్గ పిట్టి గత కొన్ని రోజులూ తన ఇష్టానుసారంగా అధ్యక్షులు పవన్ కళ్యాణ్ చేసిన కమిటీలను మారుస్తూ చంద్రగిరి జనసేన పార్టీ కార్యదర్శి సృష్టిస్తున్న అలజడులను గురించి చంద్రగిరి నియోజకవర్గ ముఖ్య నాయకులు పిపిసి వైరెడ్, నాదెండ్ల మహేశ్వర్ ని కలిసి ఫిర్యాదు చేశారు. దీనిపై నాదెండ్ల మహేశ్వర్ సానుకూలంగా స్పందిస్తూ పార్టీకి నిజాయితీగా కష్టపడే వ్యక్తికి పార్టీకి ఎప్పుడు అందగా ఉంటుందని, ఇలాంటి వారిపై భవిష్యత్తులో కఠిన చర్యలు తప్పవని, పవన్ కళ్యాణ్ చేసిన కమిటీలను మార్చే అర్హత ఏ పిట్టి కు లేదని, నియోజకవర్గంలో పాత ధర్మం పాటిస్తూ ఉమ్మడి అభ్యర్థి గెలుపుకు కృషి చేయాలని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉమ్మడి చిత్తూరు జిల్లా కార్యదర్శి ఎం.నాగ్, కలవ రవి, ఉమ్మడి చిత్తూరు జిల్లా సంయుక్త కార్యదర్శి బీగా అరుణ, తిరుపతి రూరల్ మండల అధ్యక్షులు వెంకట్ రాయల్, చంద్రగిరి మండల అధ్యక్షులు బొమ్మిడి కిషోర్, తిరుపతి అర్బన్ మండల అధ్యక్షులు బాలచంద్ర, చిన్నగొట్టిగమ్మ మండల అధ్యక్షులు జస్సంత్ దూది, ఎర్రవారిపాళ్లం మండల అధ్యక్షులు ముద్దపాటి మురళి, తిరుపతి రూరల్ మండల ఉపాధ్యక్షులు రాంబాబు, రామచంద్రవరం మండల ఉపాధ్యక్షులు సంగీతం కిరణ్ కుమార్, జనసేన జడ్పీటీసీ అభ్యర్థి హరి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వెంకటేశ్వర స్వామి కళ్యాణానికి సర్వం సిద్ధం

ఎటపాక, మార్చి 23 (నిఘా న్యూస్): శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి తిరు కళ్యాణం మహోత్సవం మండల పరిధిలోని వెంకటరెడ్డి పేట వెంకటేశ్వరుని ఆలయం ముసలై యింది. ఈ నెల 25న అలివేలు మంగా వద్దావతి సమేత వెంకటేశ్వర స్వామి తిరు కళ్యాణం మహోత్సవం అంగరంగ వైభవంగా బాజా భజనరీతి, నడుమ భక్తజన సందోహం మధ్య ఈ కళ్యాణం జరిపేందుకు అన్ని ఏర్పాట్లు అందగా ఉమ్మడి పూర్తి చేసింది. ఈ కళ్యాణానికి ఎలాంటి అవాంఛనీయ ఘటనలు జరగకుండా పోలీసు బందోబస్తు ఏర్పాటు చేశారు. అలాగే సరిహద్దు ప్రాంతాలకు దగ్గరగా ఉండడంతో భక్తుల సంఖ్య ఎక్కువగా ఉంటుందని భక్తులకు ఎటువంటి అసౌకర్యాల కలగకుండా చలవ పందిళ్ళు ఏర్పాటు చేశారు. సోమవారం స్వామివారి కళ్యాణం అనంతరం తదుపరి కార్యక్రమాలు 26వ తారీఖు వరకు జరగనున్నాయి.

ప్రపంచ క్షయ వ్యాధి దినోత్సవం



భీమిలి, మార్చి 23 (నిఘా న్యూస్): భీమిలి మధురవాడ ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రంలో ప్రపంచ క్షయ వ్యాధి దినోత్సవం శనివారం నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం వైద్యాధికారి డాక్టర్ ప్రశాంతి మాట్లాడుతూ ప్రపంచ క్షయ వ్యాధి దినోత్సవం మార్చి 24 ప్రతి సంవత్సరం జరపబడుతుంది దీనికి కారణమైన మైక్రో బాక్టీరియం క్రిమి కనిపెట్టడంలో ముఖ్య కారకమైన రాబర్ట్ కోచ్ 18822 సంవత్సరంలో కనిపెట్టారు.

హవ్యామన్ రైట్స్ కార్యవర్గ సభ్యుల నియామకం

షాద్ నగర్, మార్చి 23 (నిఘా న్యూస్): జాతీయ మానవ హక్కులు సామాజిక న్యాయ సంఘం తెలంగాణ రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులుగా గన్నోజు మహేష్, గద్దల ఎం.లక్ష్మీనారాయణ రాజు నియమితులయ్యారు. ఈ మేరకు జాతీయ అధ్యక్షులు డాక్టర్ మెహతాబ్ రాయ్ నుండి నియామక ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. జాతీయ ఉపాధ్యక్షులు డాక్టర్ సుక్కా దానియల్, తెలంగాణ రాష్ట్ర వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ సగ్గు వేణుమాధవ్, రాష్ట్ర అధ్యక్షుల సెక్రటరీ డాక్టర్ కొమ్ము వెంకన్నబాబు నియామక ప్రత్యామ్నాయ అందుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా జాతీయ ఉపాధ్యక్షులు డాక్టర్ సుక్కా దానియల్ మాట్లాడుతూ మానవ హక్కులు మనందరి బాధ్యత అని, మానవ హక్కులను మనం పరిరక్షించుకుందాం అని, మన భావితరాలకు ఆ ఫలాలను అందిద్దామని, నేటి సమాజంలో మానవ హక్కులు గురించి అవగాహన లేని వారందరినీ చైతన్య పరచాల్సిన అవసరం మనపై ఎంతైనా ఉందని అన్నారు. రాష్ట్ర అధ్యక్షుల సెక్రటరీ డాక్టర్ కొమ్ము వెంకన్న బాబు మాట్లాడుతూ మానవ హక్కులను మనం తెలుసుకోవాలని, సామాజిక న్యాయం వైపు దృష్టి సారించి, సమాజంలో జరుగుతున్న మోసాలను, అసమానతలను, వివక్షలను అరికట్టే విధంగా జరుగుతున్న మాట్లాడుతూ మానవ హక్కులను తీసుకెళ్లాలని అన్నారు. ఈ సందర్భంగా కొత్తగా చేరిన సభ్యులు, గన్నోజు సంతోష్, లక్ష్మీనారాయణ రాజుకు కుటుంబాన్ని తెలియజేశారు. వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ సగ్గు వేణు



మాధవ్ మాట్లాడుతూ ఎలాంటి పరిస్థితులలోనైనా మనం, మనకు సంక్రమించే హక్కులు పట్ల సమగ్ర అవగాహనను వచ్చి మనమంతా సమైక్యంగా హక్కులు సాధనకు ఉద్యమించకపోతే మానవ హక్కులు ఉల్లంఘనకు పాల్పడే వారంతా అదే వారి హక్కులు భావింపి మనల్ని జీవితకాలం బానిసలుగా చేసుకునే ప్రమాదం అతి దగ్గరలోనే ఉందన్నారు. అందుకే మనం ముందుగా మనకు సంక్రమించే సార్వజనిక మానవహక్కులు ఏంటో తెలుసుకొని, వాటి పరిష్కార మార్గాలను అన్వేషించాల్సిన బాధ్యత ప్రతి ఒక్కరిపై ఉందని అన్నారు. కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర వైస్ ప్రెసిడెంట్ నాగరాజు, సెక్రటరీ జితేందర్ సింగ్ రాణా, వైస్ చైర్మన్ యాదవ రెడ్డి, అక్షయ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

భజనతో భగవన్నామ స్మరణ

తీర్థి జిల్లా కార్యనిర్వాహకులు డా.మల్లు వేంకటరెడ్డి

గిద్దలూరు, మార్చి 23 (నిఘా న్యూస్): భజన భగవన్నామము నాలుక మీద నర్తించి చేస్తుందని, భగవంతుని మీద దృష్టిని కేంద్రీకరించి, శాశ్వతమైన ఆనందానుభూతిని కలిగిస్తుందని తిరుమల తిరుపతి దేవస్థానములు హిందూ ధర్మ ప్రచార పరిషత్ ఉమ్మడి కర్నూలు జిల్లా శాఖ కార్య నిర్వాహకులు డాక్టర్ మల్లు వేంకటరెడ్డి అన్నారు. సంజామల మండలం, గిద్దలూరు గ్రామంలోని శివాలయం నందు తిరుమల తిరుపతి దేవస్థానములు హిందూ ధర్మ ప్రచార పరిషత్ ఉమ్మడి కర్నూలు జిల్లా శాఖ ఆధ్వర్యంలో గత ఐదు రోజులుగా జరుగుతున్న ధ్యాత, ఆధ్యాత్మిక, సాంస్కృతిక కార్యక్రమాల ముగింపు సందర్భంగా గోపూజ, కుంకుమార్చన కార్యక్రమాలు అత్యంత భక్తిశ్రద్ధలతో నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు భజన విశిష్టతను గురించి వివరించారు. కర్నూలుకు చెందిన స్వాత్మానంద స్వామిచే శ్రీమద్రామాయణం, మహాభారతం, భగవద్గీతలపై ధార్మిక ప్రవచనాలు, స్థానిక భజన మండలిచే రోజూ భజనలు, ముగింపు సందర్భంగా గోపూజ, కుంకుమార్చన కార్యక్రమాలు భక్తులను విశేషంగా అలరించాయి. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ సర్పంచ్ తెలుగు శేషమ్మ, ఉప సర్పంచ్ బత్తుల సులోచనమ్మ, అధ్యక్షులు జంగం మహేశ్వరయ్య, కె.రామిరెడ్డి, డి.అన్నయ్య, జి.సుబ్బయ్య, జి.చెన్నారెడ్డి, కె.శివారామప్రసాద్,



హోరోనిమ్మ సుబ్బారాయుడు, డోలక్ తెలుగు చంద్ర, భజన మండలి సభ్యులు కె.రవికాంత్ రెడ్డి, జి.శివచెన్నారెడ్డి, కె.చంద్రశేఖరరెడ్డి, కె.శ్రీనివాసులు రెడ్డి, ధనలక్ష్మి కె.మాధవ్, కె.లలిత, బి.వద్దావతి, కె.సుజాత, జి.రామలక్ష్మమ్మ, వెంకటేశ్వర రెడ్డితో పాటు భక్తులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా భగత్ సింగ్ వర్ధంతి

జీలుగుమిల్లి, మార్చి 23 (నిఘా న్యూస్): భగత్ సింగ్ రాజ్ గురు సుఖదేవ్ లాంటి ఎందరో మహానుభావుల పోరాట ఫలితంగా స్వతంత్రాన్ని సాధించుకున్న భారతదేశాన్ని మత రాజ్యాంగ మార్గాలను బిజెపి కుట్ర చేస్తుందని సిపిఎం మండల కమిటీ సభ్యులు ఎన్ వి అపారావు విమర్శించారు. భగత్ సింగ్ వర్ధంతి సందర్భంగా స్థానిక భగత్ సింగ్ కాలనీలో భగత్ సింగ్ చిత్రపటానికి పూలమాలవేసి నివాళులర్పించారు అనంతరం జరిగిన సభకు కాలనీ సహాయ కార్యదర్శి మక్కాల్ అధ్యక్షత వహించారు. కార్యక్రమంలో అపారావు మాట్లాడుతూ నేటి యువత భగత్ సింగ్ రాజ్ గురు సుఖదేవలను ఆదర్శంగా తీసుకోవాలని ఆయన పిలుపునిచ్చారు. వారి ఆశయాలను ముందుకు తీసుకెళ్లడమే వారి అర్ధం ది నిజమైన ఘనమైన నివాళి అని ఆయన అన్నారు. నేటి యువతలో చెడు వ్యసనాలు మతం మతకు లోను కావడంపట్ల దేశభక్తి సన్నగిల్లు తుందన్నారు ఫలితంగా ఈ దేశంలో సామ్రాజ్యవాదం పెట్టబడినా వ్యవస్థ వ్యవస్థ కాలేజీ వెదజల్లుతుందన్నారు ఫలితంగా రోజురోజుకీ దేశంలో ఖేదరకం అసమానతలు పెరుగుతున్నాయని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. బద్నా మండల కార్యదర్శి నేలటూరి నిర్మల మాట్లాడుతూ భగత్ సింగ్ రాజ్ గురు సుఖదేవలను ఆదర్శంగా తీసుకొని



నేటి యువత ప్రతిపక్ష తత్వాన్ని పెంచుకోవాలని మూడత్యానికి దూరంగా ఉండాలని పిలుపునిచ్చారు. సమాజంలో నగ భాగంగా ఉన్న మహిళలు చైతన్యవంతంగా ఆలోచించాలని అప్పడే మనది బ్రతుకు మార్పుతుందని ఆమె అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాలనీ నాయకులు పసుపులేటి శ్రీను గిద్ద శ్రీను అశ్రీ సీత వర్షిల కాలనీవాసులు ఉన్నారు.

పోలింగ్ కేంద్రాలను పరిశీలించిన కలెక్టర్

చంద్రగిరి, మార్చి 23 (నిఘా న్యూస్): ప్రెసిడెంట్ అధికారులు నియోజకవర్గంలో పోలింగ్ కేంద్రాల ఏర్పాటు చేయటం ఓటర్ తన ఓటు హక్కు వినియోగించుకునేలా స్వీట్ కార్యక్రమాలను విస్తృతంగా నిర్వహించి అవగాహన కల్పించాలని కలెక్టర్ జిల్లా ఎన్నికల అధికారి డా.జి.లక్ష్మీకల అన్నారు. శనివారం పాకాల మండలం పులివెందులపల్లి, కె.వడ్డేపల్లి వంచాయతీల లోని పోలింగ్ కేంద్రాలను కలెక్టర్ తనిఖీ చేశారు. ఎన్నికల పెద్దయ్యల్ విడుదలైన నేపథ్యంలో ఎన్నికల ప్రవర్తనా నియమావళి అమలులోకి వచ్చింది అని, ప్రభుత్వ కార్యాలయ పరిధిలో, ప్రైవేట్ ఆవరణలో, ప్రైవేట్ స్టాల్లో డి ఫేస్యూంట్ ఉండరాదని, ప్రజలు ఎవైనా ఎన్నికల ప్రవర్తనా నియమావళి ఉల్లంఘన గుర్తిస్తే వాటిని సి-ఎజిల్ యాక్ట్ నందు టెక్స్ట్, ఆడియో, ఫోటో అధిగ్రహించి ఫిర్యాదు చేయమని ఆనేది ప్రజల్లో విస్తృతంగా అవగాహన కల్పించాలి అని, వంద నిమిషాల్లోపు సమస్య పరిష్కారం జరగాలని, తెలిపారు. ఈ ఆర్డర్ లు వారి నియోజక వర్గ కార్యస్థానంలో సి-ఎజిల్ మానిటరింగ్ సెల్ ఏర్పాటు చేయాలని తెలిపారు. ఓటర్ టర్న్ ఔట్ తక్కువ ఉన్న ప్రాంతాల్లో వీడియో వ్యాన్ ద్వారా అవగాహన కల్పించే విధంగా సమస్యాత్మక పోలింగ్ కేంద్రాలను, ప్రతి మూడు రోజులకు ఒకసారి ఈ ఆర్డర్ లు, తానిల్డార్,



ఎంపిడి. పోలీస్ అధికారులు పర్యటించి ప్రశాంత వాతావరణంలో నిష్పాక్షిక పారదర్శక ఎన్నికల నిర్వహణకు భరోసా కల్పించాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాకాల నిల రాజగోపాల్, ఎంపిడి. నాగేంద్రబాబు తానిల్డార్ వాణిశ్రీ, డి.టి మోహన్, సిబ్బంది, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వంకవారి గూడెం లో భగత్ సింగ్ వర్ధంతి

జీలుగుమిల్లి, మార్చి 23 (నిఘా న్యూస్): జీలుగుమిల్లి మండల వంకవారిగూడెం గ్రామంలోని ఉన్న వాల్మీకి విజ్ఞాన కేంద్రంలో శనివారం భగత్ సింగ్ వర్ధంతి సందర్భంగా ఆయన చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. దాస్య శృంగారాలను, అహింస సత్యాగ్రహాల ద్వారా చంచలేమని, విప్లవ పోరాటాలు, బలిదానాల ద్వారానే బ్రిటిష్ వారిని తరిమి కొట్టి, దేశానికి స్వాతంత్ర్యం తీసుకు రాగలమని, బాల్య దశలోనే ప్రతిన బాని, ఆంగ్లేయులకు సింహంగా నిలిచిన విప్లవ వీరుడు భగత్ సింగ్ బలిదానం నేటి విద్యార్థులు యువతకు స్ఫూర్తిదాయకం కావాలని వాల్మీకి విజ్ఞాన కేంద్రం పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు వేరు జనార్ధన రావు పిలుపు నిచ్చారు. శనివారం వంకవారి గూడెం వాల్మీకి విజ్ఞాన కేంద్రం పాఠశాల నందు విప్లవ వీరులు భగత్ సింగ్, రాజ్ గురు, సుఖ దేవ్ లు ను స్మరిస్తూ వారి బలిదానాలు దేశ స్వాతంత్ర్యానికి ఉంటుంది పోషారు. వారి త్యాగాలను నిరంతరం



స్మరించుకోవాలి. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ప్రధానాధ్యాయులు ఎంఎస్ సుబ్రహ్మణ్యం, కారం రవి, కే గౌరి శ్రీ, బి.కామేశ్వర్, కే.మంజు, ఆర్ దుర్గా రాణి, కె.వి.రావు, కే.బాలాంబలి విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



రంజన్ మాసాన్ని పురస్కరించుకొన హెచ్ బి కాలనీ డివిజన్ డైరెక్టర్ హెచ్ కాలనీలో శుక్రవారం రాత్రి ఇక్బాల్ ఇచ్చిన ఇఫార్ట్ విందులో కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జి పరమేశ్వర్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో చర్యలై కార్పొరేటర్ టోతు శ్రీదేవి సీతారాం రెడ్డి, అమిన్ భాయ్ అప్సక్ భాయ్ పర్వేశ్ భాయ్ జలగం వెంకటేష్ అంజయ్య శ్రవణ్ గౌడ్ శ్రీనివాస్ ముదిరాజ్ భూపాల్ రెడ్డి, ఉదయ్ గోపాల్, జల్ రెడ్డి ప్రభు గౌడ్ జెమ్మిని సంతోష్ రెడ్డి హర్షవర్ధన్ రెడ్డి నాగరాజ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

-వహారి, మార్చి 23 (నిఘా న్యూస్):

క్షయ వ్యాధిపై అవగాహన



పెద్ది, మార్చి 23 (నిఘా న్యూస్): క్షయ వ్యాధిపై సామాజిక అవగాహన కలిగి ఉండాలని డా.చంద్రశేఖర్ అన్నారు. ప్రపంచ క్షయ నివారణ దినోత్సవం సందర్భంగా ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రంలో మాట్లాడుతూ, క్షయ వ్యాధిపై సరైన అవగాహన లేకపోవడంపట్ల చాలా మంది ఇబ్బందులు పడుతున్నారని అన్నారు. వ్యాధి ప్రాథమిక దశలోనే చికిత్స పొంది రిగ్యులరగా మందులు తీసుకుని, సరైన పోషకాహారం తీసుకుంటే వ్యాధిని నివారించవచ్చన్నారు. రోజురోజుకు క్షయ వ్యాధుల సంఖ్య పెరుగుతోందన్నారు. వ్యాధిపై సరైన అవగాహన లేకపోవడంపట్ల వ్యాధి తీవ్రత పెరుగుతుందని, ప్రాథమిక దశలోనే చికిత్స పొందిన యువపుతుందన్నారు. కార్యక్రమంలో హెల్త్ సూపర్వైజర్ స్వరూప రాణి, హెల్త్ అసిస్టెంట్ రాజశేఖర్, తిరుపతయ్య, డాటా ఎండ్రి ఆవరేటర్ రాజేష్ గౌడ్, స్టాఫ్ నర్స్ విజయలక్ష్మి, ఫార్మసీస్ కుమారి, వైద్య సిబ్బంది కురుమన్న, ఆశా కార్యకర్తలు చిన్నమ్మ, గోవిందమ్మ, సరళ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చిన్ననాటి స్నేహితుల మానవత్వం



అడ్రగూడూరు, మార్చి 23 (నిఘా న్యూస్): అడ్రగూడూరు మండలానికి చెందిన పర్యావుల కవిత భర్త వెంకన్న గత కొద్ది రోజుల క్రితం అనారోగ్యంతో మరణించడం జరిగింది. విషయం తెలుసుకున్న చిన్ననాటి స్నేహితులు చిన్ననాటి తమతో పాటు జాబిర్గిడగూడెం ప్రభుత్వ పాఠశాల విద్యను అభ్యసించిన తమ స్నేహితులూ అడ్రగూడూరు వాస్తవ్యులూ అయినందుకే కవిత భర్త వెంకన్న ఆకాల మరణాన్ని తెలుసుకొని వారి ఆర్థిక పరిస్థితుల గమనించి వాళ్ళందరూ కలిసికట్టుగా తమ వంతు సహాయంగా 16 వేల రూపాయలను చిన్ననాటి స్నేహితులూ అయిన మనిషి అడ్రగూడూరు పర్యావుల కవితకు అందించడం జరిగింది. అనంతరం కుటుంబ సభ్యులు మాట్లాడుతూ నాతోటి చదువుకున్న చిన్ననాటి స్నేహితులూ మా ఆర్థిక పరిస్థితులను గమనించి ఆర్థిక సాయం చేసిన స్నేహితులు అందరికీ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పర్యావుల కవిత స్నేహితులు కుటుంబ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ముమ్మరంగా పోలీసులు తనిఖీలు

అన్నపర్తిపల్లి, మార్చి 23 (నిఘా న్యూస్): భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా అత్యధిక పేట నియోజక వర్గం ఎన్నికల రెడ్డిపల్లి మండల పరిధి జాతీయ రహదారి పై అంతర్ జిల్లా ఇంటిగ్రేటెడ్ పోలీస్ సరిహద్దు తనిఖీ కేంద్రం బూరుగు గూడెం సరిహద్దుల్లో పోలీసులు చెక్ పోస్ట్ ఏర్పాటు చేశారు. రానున్న ఎన్నికల నేపథ్యంలో ఎలక్షన్ కోడ్ అమ్మల్లో ఉండటం వల్ల అక్షయ రహదారిని నిర్వహించి వేళ తనిఖీ కేంద్రాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. ఎన్నికల సమీపిస్తున్న వేళ మధ్యం సగర్లు, రహదారి అక్షయ రహదారిని ఉన్నందున పోలీసులు తనిఖీలు నిర్వహిస్తున్నారు. బైకులు కార్లు బస్సులు అలోలు ఇలా అన్ని వాహనాలను క్షుణ్ణంగా తనిఖీలు నిర్వహించి వాహనాలు విడిచి పెడుతున్నారు. హైవే పై పోలీస్ తనిఖీల్లో అక్షయ లేకుండా తీసుకు వెళుతున్న సగర్లు గాని బంగారం గాని ఎలాంటి విలువైన వస్తువులు అయినా సరే సరిబంధిత ప్రభువత్వాల లేకుండా రహదారి చేరువద్దని స్థానిక సబ్ ఇన్స్పెక్టర్ చంద్రశేఖర్ పోలీస్ సిబ్బంది సూచిస్తున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పోలీస్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



సమస్యల పరిష్కారమే లక్ష్యం: పరమేశ్వర్ రెడ్డి



ఉప్పల్, మార్చి 23 (నిఘా న్యూస్): ప్రజా సమస్యల పరిష్కారం కోసమే ప్రజా దర్బార్ ను నిర్వహిస్తున్నట్టుగా ఉప్పల్ నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జి మందుల పరమేశ్వర్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. ప్రజా దర్బార్ కు విశేషమందిన లభిస్తుందన్నారు. ఉప్పల్ నియోజకవర్గంలోని అన్ని ప్రాంతాల ప్రజలు ప్రజా దర్బార్ కు వచ్చేసిన తమ సమస్యలు చెప్పింతున్నట్టుగా తెలిపారు. ఉప్పల్ లోని పరమేశ్వర్ రెడ్డి నివాసంలో శనివారం జరిగిన ప్రజా దర్బార్ కు కాప్రా, ఎఎస్ రావు నగర్, ఉప్పల్ డివిజన్ నుంచి ప్రజలు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

మాజీ ఎమ్మెల్యే అనిల్ కుమార్ కు అభినందనలు



హాదరాబాద్, మార్చి 23 (నిఘా న్యూస్): తెలంగాణ బాల్యం అనిల్ కుమార్ కుమార్ కు అభినందనలు తెలంగాణ రాష్ట్ర ఖనిజ అభివృద్ధి సంస్థ చైర్మన్ గా నియమితులయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆయనను తెలంగాణ ప్రదేశ్ కాంగ్రెస్ రంగార్థి జిల్లా చేనేత విభాగం కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు మునుస రవికుమార్ నేత. మాజీ గ్రేటర్ హైదరాబాద్ మహిళా కాంగ్రెస్ మచ్చి వరలక్ష్మి నేత, డి.వి.సి. చేనేత విభాగం రాష్ట్ర కార్యదర్శి సంగితెత్తి సత్యసాయి బాబు నేత, రంగారెడ్డి జిల్లా చేనేత విభాగ ఉపాధ్యక్షులు కర్ణాట్ లింగాయ నేత, భువనగిరి జిల్లా చేనేత విభాగం అధ్యక్షులు గుర్రం శ్రీనివాస్ నేత, నంగారెడ్డి జిల్లా అధ్యక్షులు బలే ప్రవీణ్ కుమార్ నేత, స్టేట్ ప్రధాన కార్యదర్శి జి. జగదీష్ నేత కొనపేటి నర్సింగ్ రావు నేత వంటి నేత తదితరులు ఆయన నివాసానికి వెళ్లి పుష్ప గుచ్ఛం అందజేసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

కిరాణి షాపులో మద్యం స్యాఫీనం

నారాయణపేట, మార్చి 23 (నిఘా న్యూస్): నారాయణపేట పోలీస్ స్టేషన్ వద్దలో పేరవల్ల గ్రామంలో కూతల అంజనేయులకు చెందిన కిరణం పాపి లో 15 లీటర్ల లిక్కర్, అశోక్ అనే వ్యక్తికి చెందిన హెబుల్లో 7.38 లీటర్ల లిక్కర్ వాటి విలువ ఉంటుందని టాస్క్ ఫోర్స్ పోలీసులు వివరించారు. బెల్ట్ షాపులపై దాడులు నిర్వహించి మద్యం పట్టుకొని పోలీస్ స్టేషన్ లో అప్పగించడం జరిగిందని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా నారాయణపేట ఎస్సై వెంకటేశ్వర్లు మాట్లాడుతూ ఎన్నికల కోడ్ అమల్లో ఉన్నందున బెల్ట్ షాపులలో అక్రమంగా మద్యం నిల్వ ఉంది అమ్మతున్న కూతల అంజనేయులు, అశోక్ పై కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేయడం జరుగుతుందని తెలిపారు.



నారాయణపేట, మార్చి 23 (నిఘా న్యూస్): నారాయణపేట పోలీస్ స్టేషన్ వద్దలో పేరవల్ల గ్రామంలో కూతల అంజనేయులకు చెందిన కిరణం పాపి లో 15 లీటర్ల లిక్కర్, అశోక్ అనే వ్యక్తికి చెందిన హెబుల్లో 7.38 లీటర్ల లిక్కర్ వాటి విలువ ఉంటుందని టాస్క్ ఫోర్స్ పోలీసులు వివరించారు. బెల్ట్ షాపులపై దాడులు నిర్వహించి మద్యం పట్టుకొని పోలీస్ స్టేషన్ లో అప్పగించడం జరిగిందని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా నారాయణపేట ఎస్సై వెంకటేశ్వర్లు మాట్లాడుతూ ఎన్నికల కోడ్ అమల్లో ఉన్నందున బెల్ట్ షాపులలో అక్రమంగా మద్యం నిల్వ ఉంది అమ్మతున్న కూతల అంజనేయులు, అశోక్ పై కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేయడం జరుగుతుందని తెలిపారు.

మార్కెట్ పనులను పరిశీలించిన జయ వీర్ రెడ్డి



నాగార్జున సాగర్, మార్చి 23 (నిఘా న్యూస్): సందికొండ మున్సిపాలిటీ వద్దలోని హిల్ కాలనీలో నిర్మాణంలో ఉన్న వెజ్ నాస్ వెజ్ మార్కెట్ నిర్మాణ పనులను నాగార్జునసాగర్ శాసనసభ్యులు కుందూరు జయవీర్ రెడ్డి శనివారం పరిశీలించారు. వెజ్ నాస్ వెజ్ మార్కెట్ పనులు వేగవంతం చేయాలని త్వరలోనే సందికొండ మున్సిపాలిటీ ప్రజలకు అందుబాటులో ఉండే విధంగా చేయాలని ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సందికొండ వైస్ చైర్మన్ అదాను నాగరాజ్ విక్రమ్ ఈర్ రామకృష్ణ పగడాల నాగరాజ్ ఉంగరాల శ్రీను చిన్న సురేష్, ఎం.ఎం. ఖాసం, శేజి, శివ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

డిస్పోజిట్ సిరంజీల విడుదల



హైదరాబాద్, మార్చి 23 (నిఘా న్యూస్): ఆత్మనిర్దర్ భారత్ లో భాగంగా ప్రపంచంలోనే డిస్పోజిట్, ఆటోడ్రైజబుల్ సిరంజీల తయారీలో అగ్రామి సంస్థలో ఒకటైన హిందూస్థాన్ సిరంజీస్ అండ్ మెడికల్ డివైజెస్ (హెచ్ఎంఓ) మొట్ట మొదటిసారిగా సురక్షిత సూదితో కూడిన డిస్పోజిట్ సింగిల్ యూజ్ సిరంజీలను హైదరాబాద్ లో విడుదల చేసినట్లు హెచ్ఎంఓ ప్రతినిధులు సోషల్ నాట్, రాజీవ్ నాట్ శనివారం ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. తెలంగాణలో సూది గాయాల నుంచి ఆరోగ్య కార్యకర్తలను రక్షించేందుకు ఈ సురక్షిత సిరంజీలను అభివృద్ధి చేశామన్నారు. డిస్పోజిట్ సురక్షిత సిరంజీలు ఆరోగ్య కార్యకర్తలలో పాపట్రిటిన్, హెచ్ఐవికి దారితీసే ఎన్ఎస్ఐలను ఇది నిరోధిస్తుందని అన్నారు.

భగత్ సింగ్ స్ఫూర్తితో పోరాటాలు చేయాలి



విశాఖపట్నం, మార్చి 23 (నిఘా న్యూస్): భగత్ సింగ్ 93వ వర్తంతి సందర్భంగా పెండూర్తి వద్దలోని పరవాడ వద్ద భగత్ సింగ్ చిత్రపటానికి నిబిడతలు అర్పించుకునే సందర్భంగా పూలమాలలు వేసి భువనగిరి నివాసం చేరుకున్నారు. జోహార్ భగత్ సింగ్ సాధిస్తాం భగత్ సింగ్ ఆశయాలను అని నివారాల చేశారు. భగత్ సింగ్ జీవితం నేటి యువతకు ఎంత ఆదర్శంగా ఉంది, దేశంలో కుల మతాల మధ్య చిన్న లీపి వల్ల గడుపుకునే నేటి బిజెపి మతోన్మాదం విధానాలకు వ్యతిరేకంగా పోరాడాలని ఈ సందర్భంగా ప్రతిజ్ఞ కోరారు.

సికింద్రాబాద్ బిఆర్ఎస్ అభ్యర్థిగా పద్మారావు గౌడ్

అధికారికంగా ప్రకటించిన కేసీఆర్

హైదరాబాద్, మార్చి 23 (నిఘా న్యూస్): భారత రాష్ట్ర సమితి (బిఆర్ఎస్) సికింద్రాబాద్ లోక్ సభ అభ్యర్థిగా ప్రస్తుత సికింద్రాబాద్ ఎమ్మెల్యే తీర్థల వద్దారావు గౌడ్ పేరును పార్టీ అధినేత కెసిఆర్ ప్రకటించారు. పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ పరిధిలోని ఎమ్మెల్యేలు, పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలతో కెసిఆర్ చర్చించి పద్మారావును పార్టీ అభ్యర్థిగా ప్రకటించారు. బిజెపి తరపున కేంద్రమంత్రి జి. కిషన్ రెడ్డి, కాంగ్రెస్ పార్టీ తరపున ఇటీవల బిఆర్ఎస్ నుంచి కాంగ్రెస్ లోకి చేరిన ఖైరతాబాద్ ఎమ్మెల్యే దానం నాగేందర్ బరిలో ఉన్నారు. ప్రత్యర్థి పార్టీలకు గట్టి పోటీ నిచ్చే దీర్ఘ అభ్యర్థి పద్మారావుగా ఆయన పేరును అధినేత భార్యు చేశారు. తెలంగాణ ఉద్యమంలో కెసిఆర్ తో పాటు కలిసి నడిచిన పద్మారావు గౌడ్ పార్టీ పట్ల, కేసీఆర్ పట్ల వీర విధేయుడుగా ఉన్నారు. 2001 లో తెలంగాణ రాష్ట్ర పాదన కోసం ఏర్పాటు చేసిన బిఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరిన పద్మారావు గ్రేటర్ హైదరాబాద్



అధ్యక్షునిగా బాధ్యతలు నిర్వహించారు. 2001-2004 వరకు ఆయన కార్పొరేటర్ గా ఉన్నారు. 2004లో బిఆర్ఎస్ పార్టీ తరపున సికింద్రాబాద్ నియోజకవర్గ నుంచి ఎమ్మెల్యేగా గెలుపొందారు. 2009 లో ససత్ నగర్ నియోజకవర్గం నుంచి పోటీ చేసిన పద్మారావు, కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి ముద్రి శశిధర్ రెడ్డి చేతిలో ఓడిపోయారు. 2014 ఎన్నికల్లో మళ్ళీ బిఆర్ఎస్ పార్టీ తరపున సికింద్రాబాద్ నుంచి పోటీ చేసి గెలుపొందారు. తెలంగాణ ప్రభుత్వం మంత్రివర్గంలో ఎవ్రెజ్, ఆటోగ్రీ, క్రీడలు, యువజన వ్యవహారాల శాఖ మంత్రిగా పద్మారావు గౌడ్ పనిచేశారు. 2018 ముందస్తు ఎన్నికల్లో సికింద్రాబాద్ నియోజకవర్గంలో నుంచి మరోసారి గెలుపొందారు. 2018 లో తెలంగాణ అసెంబ్లీ డిప్యూటీ స్పీకర్ గా ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికయ్యారు.

భగత్ సింగ్ బాటలో యువత నడవాలి

కాలిక సంక్షేమ సంఘం రాష్ట్ర

కన్వీనర్ పినపాక ప్రభాకర్
షాద్ నగర్, మార్చి 23 (నిఘా న్యూస్): షాద్ నగర్ భగత్ సింగ్ 93 వ వర్తంతి సందర్భంగా షాద్ నగర్ కేసంపెట్ గేట్ వద్ద భగత్ సింగ్ కాలనీలో గల భగత్ సింగ్ విగ్రహానికి ప్రజా సంఘాల నాయకులు పూలమాలలు వేసి భువనగిరి నివాసాలు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా కాలిక నేత పినపాక ప్రభాకర్ మాట్లాడుతూ భగత్ సింగ్, రాజ్ గురు, సుభద్రావల్లభాను గుర్తుచేసి, 23వ వయసులో నడి యువనంలో దేశ స్వాతంత్ర్యం కోసం తన ప్రాణాలను అర్పించిన భగత్ సింగ్, ఆయనతో పాటు ఆయన స్నేహితులు శ్రీకాంత్, కాలనీ వాసులు నల్లమోని బిక్షవతి నదికుడ నర్సయ్య, ధనుష్, బాలరాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



దేశం కోసం తమ ప్రాణాలను త్యాగం చేశారు. అందుకే భారతదేశ చరిత్రలో ఆరోజు మరుపురానిది అన్నారు. నేటి యువత భగత్ సింగ్ చరిత్రను చదివి, వారి ఆశయ సాధనలో భాగం కావాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో భగత్ సింగ్ యాత్ర అధ్యక్షులు రోమియో రవేష్, సేహా మిత్రమండలి సభ్యులు నక్కల వెంకటేశ్ గౌడ్ మలిసేని సాంబ శివ రావు, కాంగ్రెస్ ఓ.బీ.సెల్ అధ్యక్షులు బి.మోని శ్రీధర్, పద్మశాలి సంఘం ఉపాధ్యక్షులు బి.రాజు, కాలిక సంక్షేమ సంఘం నాయకులు సుధాకర్ గౌడ్ టాపిలర్ మెకానిక్స్ అసోసియేషన్ నాయకులు రాజేష్, కాన్వీనర్, నాయ ప్రహ్లాద్ సంఘం నాయకులు శ్రీకాంత్, కాలనీ వాసులు నల్లమోని బిక్షవతి నదికుడ నర్సయ్య, ధనుష్, బాలరాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అన్నపురెడ్డి పల్లెలో బ్రహ్మోత్సవాలు ప్రారంభం

అన్నపురెడ్డిపల్లి, మార్చి 23 (నిఘా న్యూస్): అన్నపురెడ్డిపల్లి మండలంలో ప్రసిద్ధి గాంచిన పుణ్యక్షేత్రం శ్రీ బాలాజీ వేంకటేశ్వరస్వామి దేవస్థానం బ్రహ్మోత్సవాలకు ముసాదైనది ఈ నెల 25వ హోలీ వేడుక లో భాగంగా నిర్వహించే శ్రీ వేంకటేశ్వరస్వామి కల్యాణ మహోత్సవాలకు శ్రీదేవి, భూదేవి సహిత బాలాజీ వేంకటేశ్వరస్వామి దేవాలయం ను సంతాన లేని వారికి సంతానం కలుగ చేసే దేవాలయం కు రంగులు దిద్దుతూ విద్యుద్దీపాలంకరణలతో దేవాలయాల ప్రాంగణాల్లో చలవ పందిళ్లు, ఇతర ఏర్పాట్లతో ఆలయ ఆధికారులు, కమిటీ సభ్యులు, గ్రామ పెద్దలు నిమగ్నమయ్యారు. ఈ కల్యాణం అనంతరం మహాఅన్నదానం కార్యక్రమం ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. ఉమ్మడి ఖమ్మం, భద్రాద్రి జిల్లాలో ప్రముఖ పుణ్యక్షేత్రాలలో ఒకటైన మండల కేంద్రంలోని లోని శ్రీ బాలాజీ వేంకటేశ్వరస్వామి వారి దేవాలయం వరదిన ప్రాంతాలలో బ్రహ్మోత్సవాలకు పెద్దది పేరు. ఇక్కడ కొలువై ఉన్న భూదేవి శ్రీదేవి సమేత వేంకటేశ్వరస్వామి వారు సంతాన వేంకటేశ్వరునిగా ప్రసిద్ధి చెంది భక్తులతో పూజలందు కొంటున్నా స్వామి 23 వ తేదీ శనివారం నుండి 28 వ తేదీ గురువారం వరకు వార్షిక బ్రహ్మోత్సవాలకు ఆరు రోజుల పాటు నిర్వహించేందుకు ఆలయ ప్రాంగణాన్ని సర్కారునుండరంగా తీర్చిదిద్దుతూ ఏర్పాట్ల ముమ్మడిగా సాగుతున్నాయి 25 వ తేదీ సోమవారం రాత్రి అంగరంగ వైభవంగా స్వామివారి కళ్యాణం.



జరగనుందని, శ్రీశ్రీ శ్రీదిండి శ్రీమన్మారాయణ రామానుజ విస్తేయర్ స్వామి వారి మంగళాశాసనములతో శ్రీ పాంచరాత్ర ఆగమ శాస్త్రముగా రావిదే ప్రబంధ వేద పురాణాది పారాయణములతో అత్యంత వైభవంగా ఈ బ్రహ్మోత్సవాలను నిర్వహించనున్నామని ఆలయ మేనేజర్ పాపాల వెంకటరమణ తెలియజేశారు. దేవాలయమునకి పాంచరాత్ర ఆగమ శాస్త్ర రీత్యా నిత్యోత్సవ, వారోత్సవ, వక్షోత్సవ మాసోత్సవ సంవత్సరోత్సవాలతో కాక లక్ష్మీ శరన్నవరాత్రులు, ధనుస్యాన దీక్ష, గోదాకళ్యాణం కూడా శాస్త్రీయ పద్ధతులలో ఘనంగా నిర్వహిస్తున్నారు. బ్రహ్మోత్సవాల సందర్భంగా ఆయానకి విచ్చేయు భక్తుల సౌకర్యాలను పందిర్లు, మంచినీటి వసతి, వైద్యశివీరం, తాత్కాలిక వసతి సౌకర్యాలతో పాటు వలు సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలను ఏర్పాటు చేశారు.

సర్ మౌంట్ స్కూల్లో సైన్స్ విజ్ఞాన వేదిక

ఉప్పల్, మార్చి 23 (నిఘా న్యూస్): ఉప్పల్ గణపీ నగర్ లోని సర్ మౌంట్ స్కూల్ లో ఏర్పాటు చేసిన సైన్స్ విజ్ఞాన వేదిక ప్రాజెక్టులు అందరినీ ఆకట్టుకున్నాయి. పిల్లలు చేసిన సైన్స్ ప్రాజెక్టు ప్రతి ఒక్కరిని ఆలోచించేలా విధంగా ఉన్నాయి. పిల్లలు చేసిన ప్రాజెక్టులలో ముఖ్యంగా మనిషి గుండె పనితీరు, దయాలనిస్, వ్యర్థ పదార్థాల ద్వారా విద్యుత్ తయారు, ప్లాస్టిక్ వాడకం తగ్గించడం ఎలా, పర్యావరణాన్ని రక్షించుకోవడం ఎలా, వ్యవసాయ ఉత్పత్తిలో పెన్సిలెన్స్ వాడకుండా తగ్గించడం ఎలా, నిజజీవితంలో జరుగుతూ సైన్స్ కి సంబంధించిన ప్రతి ఒక్క ప్రాజెక్టు ద్వారా ఆలోచించే విధంగా ఉన్నాయి. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా విచ్చేసిన బి.సి.టి సైంటిస్ట్ రమేష్ పిల్లలు చేసిన ప్రాజెక్టులు వాళ్ళు వివరించే విధానం చూసి హర్షం వ్యక్తం చేశారు. చిన్నప్పటినుంచి సైన్స్ పైన అవగాహన కల్పించి ఇలాంటి విషయాలను పిల్లల ద్వారా ప్రాజెక్టుల రూపంలో తెలియజేస్తూ సైన్స్ ని నిజ జీవితంలో అన్వయించుకోని ప్రతి ఒక్కరు సైంటిస్ట్ కావాలని ఆయన తెలిపారు. ఉప్పల్ మాజీ ఎమ్మెల్యే భీమ సాధు రెడ్డి మాట్లాడుతూ మనిషిని చీకటి నుండి వెలుగులోకి తీసుకొచ్చింది సైన్స్ అన్నారు. సర్ మౌంట్ చేస్తున్న



ప్రతి ఒక్క కార్యక్రమం ఊహించిన స్థాయి కన్నా గొప్పగా ఉంటుందని మా పిల్లలు ఇంట్లో ఉండటం కన్నా స్కూల్ కి వెళ్లడానికి ఇష్టపడతారని అన్నారు.

సమాచార హక్కు జిల్లా కన్వీనర్ గా తాడూరి



ఉప్పల్, మార్చి 23 (నిఘా న్యూస్): సమాచార హక్కు చట్టం కార్యకర్త తాడూరి గగన్ కుమార్ కు సమాచార హక్కు సాధన సమితి తెలంగాణ రాష్ట్ర మేధావు-మహిళాజిల్లా జిల్లా కన్వీనర్ గా నియమిస్తూ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు గాదెపాక మధుకుమార్ నియామక వ్రతం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా తాడూరి గగన్ కుమార్ మాట్లాడుతూ కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నుండి సమాచారాన్ని పొందడం భారతీయ పౌరుల ప్రాథమిక హక్కు అని పేర్కొన్నారు. గత ప్రభుత్వాలూ తెలంగాణ రాష్ట్రంలో సమాచార హక్కు చట్టాన్ని నిర్వీర్యం చేసే దిశగా తీసుకువెళ్లాయని తెలిపారు. 2005 సంవత్సరంలో అప్పటి కేంద్ర యూపీవీ ప్రభుత్వం హయాంలో ఎందరో మేధావుల కృషి ఫలితంగా ఈ చట్టం అమల్లోకి వచ్చిన సందర్భాన్ని గుర్తు చేశారు. ప్రస్తుతం



తెలంగాణ రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ ప్రజా ప్రభుత్వం తెలంగాణ రాష్ట్రంలో సమాచార హక్కు చట్టానికి పూర్తి వైభవం తీసుకు రావాలని అందులో భాగంగా రాష్ట్ర సమాచార కమిషన్ లో హైద్రాబాద్ కమిషనర్లను నియమిస్తూ, బలమైన కమిషన్ల ఏర్పాటు చేయాలని కోరారు. సమాచార హక్కు చట్టం ద్వారా సేకరించే ప్రతి సమాచారం సమాజ హితం కోసం ఉపయోగపడే విధంగా ఉండాలని కోరారు. అందులో భాగంగా తన వంతగా సమాజంలో జరుగుతున్న అవివేచిత అక్రమాలను చట్టం ద్వారా వెలుగులోకి తీసుకొస్తూ సమాజానికి మేలయ్యే విధంగా ముందుకు సాగడమే తన లక్ష్యమని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర సమితి సభ్యులు పెరిక అఖిలాష్, నవీన్, ప్రవీణ్ జ్ఞానమాల టీం సభ్యులు చారి, నగేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రమాద మృతులకు ఎమ్మెల్యే నివాళులు



నాగార్జునసాగర్, మార్చి 23 (నిఘా న్యూస్): పెద్దపూర్ మండలం నాయనవని కుంభ దగ్గర శుక్రవారం రాత్రి జరిగిన ట్రాక్టర్ బ్రెకడౌన్ డీకాబట్టిన రోడ్డు ప్రమాదంలో హిల్ కాలనీ ప్రాంతానికి చెందిన ఇద్దరు యువకులు నూకం అఖిలు, పల్లవుల కార్తిక్ మృతి చెందడం జరిగింది. ప్రమాద విషయం తెలుసుకున్న నాగార్జున సాగర్ నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే కుందూరు జయ వీర్ రెడ్డి మృతి చెందిన యువకుల పార్థివ దేహానికి కమల్ నెహ్రూ హాస్పిటల్లో నివాళులు తెలిపారు. అనంతరం మృతి చెందిన కుటుంబాలకు ప్రగాధ సానుభూతిని తెలియజేస్తూ వాళ్ళ కుటుంబాలకు అందగా ఉంటానని హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో సందికొండ మున్సిపాలిటీ కాంగ్రెస్ నాయకులు కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బిజెపి గెలుపే లక్ష్యంగా కృషి చేయాలి



బిజెపి గెలుపే లక్ష్యంగా కృషి చేయాలి
జిల్లా బిజెపి కార్యదర్శి సాయం వెంకయ్య
చింతూరు, మార్చి 23 (నిఘా న్యూస్): రానున్న ఎన్నికల్లో బిజెపి కూటమి అభ్యర్థుల గెలుపే లక్ష్యంగా ప్రతి ఒక్క కార్యకర్త పని చేయాలని బిజెపి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి సాయం వెంకయ్య పేర్కొన్నారు. ఈ మేరకు తులసిపాక గ్రామంలో కార్యకర్తల సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సమావేశంలో మాట్లాడుతూ ప్రతి ఒక్క కార్యకర్త సైనికులు లాగా పని చేయాలని బిజెపి కూటమి అభ్యర్థులు గెలువై కృషి చేయాలని పేర్కొన్నారు. ఎన్నికప్పుడు సమాచారాన్ని అందించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో డివిజన్ కార్యదర్శి బుల్లి కొండల దొర, మండల అధ్యక్షుడు డివివి రమణారెడ్డి మండల కో కన్వీనర్ కట్టం మత్తయ్య, బిజెపి నాయకులు మధు గ కన్నారావు, ఇరకం శ్రీరాములు, కట్టం బుజ్జ, ఇరకం వెంకటేశ్, మత్తయ్య, కు బాస్కర్, కట్టం, నవీన్, మడివి, కట్టం, దారయ్య, రాము, సురేష్, కట్టం రాధ, ఇరకం బుచ్చయ్య, రాములయ్య, కట్టం సీతమ్మ, బుచ్చయ్య పాల్గొన్నారు.

భగత్ సింగ్ కు ఘన నివాళులు



హాదరాబాద్, మార్చి 23 (నిఘా న్యూస్): భారతమాత గొప్ప వీరుడు భగత్ సింగ్ అని జల్లె పల్లి మున్సిపాలిటీ బీజేపి అధ్యక్షులు నాగార్జున అన్నారు. జల్లె పల్లి మున్సిపాలిటీ వద్దలోని శ్రీరామ కాలనీలో పెద్దటి నాగార్జున అధ్యక్షులతో భగత్ సింగ్ విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ భారతదేశ విముక్తి కోసం ప్రజల స్వేచ్ఛగా జీవించడం కోసం చిరుప్రాయంలోనే తన ప్రాణాన్ని త్యజ ప్రాయంగా అర్పించిన భగత్ సింగ్ గొప్ప వీరుడు అని కొనియాడారు. నేటి యువత భగత్ సింగ్ ను ఆదర్శంగా తీసుకోవాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ సైనికుడు వాసు బాబు కోటి విద్యాలయ చైర్మన్ సచిన్ సోని, బోడ చరిత్ర తదితరులు పాల్గొన్నారు.

హైదరాబాద్ పబ్లిక్ స్కూల్ వార్షికోత్సవం



మేడిపల్లి, మార్చి 23 (నిఘా న్యూస్): పీఠాదిగూడ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలోని ఎన్.వి.ఎం.పాటల్ నందు జరిగిన హైదరాబాద్ పబ్లిక్ స్కూల్ వారి వార్షికోత్సవం, గ్రాడ్యుయేషన్ డే వేడుకలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథిగా మేయర్ జక్క వెంకటేశ్ రెడ్డి, కార్పొరేటర్ పంపల్ల అనంత రెడ్డి హాజరై జ్యోతి ప్రజ్వలన చేసి వేడుకలను ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా మేయర్ మాట్లాడుతూ క్రమశిక్షణతో కూడిన విద్య విద్యార్థులను ఉన్నత శిఖరాలకు చేర్చుతుందని అన్నారు. విద్యార్థులు తల్లిదండ్రులు ఉపాయాలు చెప్పిన నూచనలు పాటిస్తూ క్రమశిక్షణగా విద్యాభ్యాసన చేయాలని తద్వారానే విద్యార్థులు భవిష్యత్తులో ఉన్నత శిఖరాలకు ఎదురెదురైన కాబట్టి తల్లిదండ్రులు పిల్లలను గమనిస్తూ వారికి కావాల్సిన ప్రోత్సాహం గుర్తువుతో పాటు తల్లిదండ్రులు అందిస్తూ విద్యార్థులను ముందుకు నడిపించాలని భాష్యత ఉందని అన్నారు. అనంతరం పాఠశాల విద్యార్థి విద్యార్థుల కళ ప్రదర్శనలు దాన్సులు నృత్యాలు వీక్షకులకు ఆకట్టుకున్నాయి. ఈ కార్యక్రమంలో బిఆర్ఎస్ మహిళా అధ్యక్షురాలు నిర్మల పాఠశాల ఎం.డి సతీష్ రెడ్డి, ప్రిన్సిపాల్ స్వప్న సింగ్, విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



స్వాతంత్ర్య సమరయోధులు భగత్ సింగ్, రాజ్ గురు, సూఫీ దేవ్ ల పద్ధతి సందర్భంగా శనివారం భగత్ సింగ్ యువజన మండలి అధ్యక్షులు సాయిని సవీన్ కుమార్ అధ్యక్షులలో ఘన నివాళులు అర్పించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో మండలి సభ్యులు డి.సాయికుమార్, వివీత్, గణేశ్, అసంద్, చందు, సరేష్, సవీన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

-వీరబాధుర, మార్చి 23 (నిఘా న్యూస్):

పెండింగ్ కేసులపై డిఎస్పి సమీక్ష



రాష్ట్రం ఎస్పీ కార్యదేశన్ చెన్నై నాగరిక ప్రజలను కారేపల్లి మండల ఎస్పీ సెల్ అధ్యక్షులు మేదరి వీరప్రకాష్ అధ్యక్షులలో నాయకులు శనివారం కలిశారు. ఎస్పీ కార్యదేశన్ చెన్నై పుట్టిన రోజు కావడంతో ఆయన సమక్షంలో కేక్ కట్ చేసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఖమ్మం జిల్లా ఎస్పీ సెల్ అధ్యక్షులు బొడ్డు బండయ్య, సవినీ నాయక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

-కారేపల్లి, మార్చి 23 (నిఘా స్పూస్):

పరీక్షల సరళిని పరిశీలించిన కలెక్టర్



ఖమ్మం, మార్చి 23 (నిఘా స్పూస్): పదో తరగతి పరీక్షల నిర్వహణ జిల్లా కలెక్టర్ వి.వి.గౌతమ్ శనివారం క్షేత్ర స్థాయిలో తనిఖీలు చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ స్థానిక నిర్ణేత వ్యాధి మైసూర్ లో ఏర్పాటు చేసిన పదో తరగతి పరీక్షా కేంద్రాన్ని సందర్శించి, పరీక్షా సరళిని పరిశీలించారు. పరీక్షా కేంద్రంలో వైద్య శిబిరం, త్రాగునీరు, కనీస మౌళిక సదుపాయాలు ఏర్పాటు చేయబడ్డాయి. మండల దృష్ట్యా వైద్య శిబిరం వద్ద ఓఆర్ఎస్ ప్యాకెట్లు, అత్యవసర మందులు అందుబాటులో ఉండాలన్నారు. ఎక్కడ పాఠశాలకు తావివ్వకుండా నిబంధనల మేరకు పరీక్షల నిర్వహణ చేయాలన్నారు. పరీక్షా పత్రాలు, జవాబు పత్రాల రవాణా పోలీస్ ఏసెస్మెంట్ తో చేయాలన్నారు. మొత్తం ఫోన్లు కేంద్రంలోకి అనుమతించవద్దని, విద్యార్థులతోపాటు, సిబ్బందిని ప్రెస్టిజ్ చేపట్టి, తనిఖీ తర్వాతనే అనుమతించాలని ఆయన తెలిపారు. భద్రతా సిబ్బంది అప్రమత్తంగా వుంటూ, అన్ని భద్రతా చర్యలు చేపట్టాలన్నారు. ఈ సందర్భంగా పరీక్షా కేంద్ర చీఫ్ సూపరింటెండెంట్ బి.శ్రీదేవి, ఖమ్మం అధ్యక్ష నేతానిల్దార్ సి.హెచ్. సాయి, అధికారులు తదితరులు ఉన్నారు.

కుప్ప వ్యాధి నివారణకు ఇంటింటి సర్వే



పరిగండ్, మార్చి 24 (నిఘా స్పూస్): యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా పరిగండ్ మండలం కుప్ప వ్యాధిగ్రస్తులు గుర్తింపు ఇంటి సర్వేలో భాగంగా శనివారం ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం వేములకొండ వైద్య సిబ్బంది హై రిస్క్ ఏరియాలు, దుర్బలత్తి గ్రామ క్రాస్ రోడ్ వద్ద ఉన్న రైస్ మిల్లోని హామాలీ కార్మికులకు మరియు వెములకొండ క్రాస్ రోడ్ వద్ద ఉన్న ఇటుక బట్టి కార్మికులకు అరగి. గ్రామం వద్ద గల కోళ్ల సంరక్షణ లోని కార్మికులకు, వారి చుట్టూ పై ఉన్న మచ్చలను పరిశీలించి, కుప్ప వ్యాధి లక్షణాలపై చర్యలకి అవగాహన కల్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నోడల్ పర్సన్ అధికారి జి.డి. నర్సయ్య, ఆరోగ్య కార్యకర్తలు కె శోభారాణి, జి.వి.నాథ్, ఎన్.అనిత, ఎం. వెంకటేశ్, అషా కార్యకర్తలు వి.రాజ్, ఎం.నాథ్, ఎన్. సుజాత, జి. రామలీల తదితరులు పాల్గొన్నారు.

భగత్ సింగ్ కి భారత రత్న ప్రకటించాలి

వివేకానంద్ మేధుల్ జిల్లా కార్యదర్శి ఎం.డి. అన్నారెడ్డి



మేడిపల్లి, మార్చి 23 (నిఘా స్పూస్): వివేకానంద్ మేధుల్ జిల్లా సమీప అధ్యక్షులలో భగత్ సింగ్, రాజ్ గురు, సుఖ దేవ్ ల 93వ వర్తతి సందర్భంగా ఉప్పల్ డి.వి. వివేకానంద్ కార్యాలయం వద్ద శనివారం భగత్ సింగ్ చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి ఘనంగా నివాళులు అర్పించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా వివేకానంద్ మేధుల్ జిల్లా కార్యదర్శి ఎం.డి. అన్నారెడ్డి మాట్లాడుతూ మూడు సంవత్సరాల వయసులో తుపాకి మొక్కలు నాటిన విప్లవ బాలుడు, 20 సంవత్సరాల కాలంలోనే బ్రిటిష్ వారిని గడ గడ రాడించి, 23 సంవత్సరాల వయసులోనే భారత మాత దాస్య శృంగారాల నుండి విడిపించడం కోసం ప్రాణ త్యాగం చేసి, ప్రతి భారతీయుడిలో విప్లవాన్ని రగిలించిన యోధుడు. వారి స్ఫూర్తితో కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు ఆపలంబిస్తున్న విద్యా వ్యతిరేక విధానాలపై విద్యార్థి, యువత పోరాడాలని, నూతన జాతీయ విద్యా విధానానికి వ్యతిరేకంగా పోరాటాలు కొనసాగించాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో వివేకానంద్ జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు హరిహర నాయకులు అరవింద్ బిస్మి సాయి వంశీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మరి లక్ష్యార్థి కాలేజీ లో వర్క్ షాప్



మేధుల్, మార్చి 23 (నిఘా స్పూస్): మరి లక్ష్యార్థి ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ టెక్నాలజీ హైదరాబాద్ లోని ఎలక్ట్రికల్ అండ్ ఎలక్ట్రానిక్స్ ఇంజనీరింగ్ కాలేజీలో లెన్సింగ్ ఆఫ్ అల్ గెజెట్ సీమ్ కంట్రోల్ ఆఫ్ మిషన్ అనే అంశంపై వర్క్ షాప్ ను నిర్వహించారు. వర్క్ షాప్ కు రిసెర్చ్ పర్సన్ లు బి.జి.ఎ. మహాపాల్, హెచ్. ఓ. డి. ఈ.ఈ.ఈ. డి.పాల్వెంట్, రాజ్, జాన్స్ రి.సి.డి.ఎస్. యూనివర్సిటీ బెంగళూరు నుండి రిసెర్చ్ అఫీసర్లు డి.వి.ఎస్. తెలంగాణలోని వివిధ కళాశాల నుండి ఈ వర్క్ షాప్ కు హాజరయ్యారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎలక్ట్రికల్ మిషన్ వేగాన్ని నియంత్రించడానికి వైద్యుల ద్వారా మిషన్ తెలియని అలగరిథంను ఎలా వర్తించడంలో నేర్పడారు. ఈ కార్యక్రమానికి కళాశాల చైర్మన్ మరి లక్ష్మణ్ రెడ్డి, ప్రెసిడెంట్ డాక్టర్ కె. శ్రీనివాసరావు, వర్క్ షాప్ కోఆర్డినేటర్ డాక్టర్ ఎం. దిలీప్ కుమార్, ప్రొఫెసర్ ఏ. సుధాకర్, ఈ ఈ డి.పాల్వెంట్ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నారాయణపేట, మార్చి 23 (నిఘా స్పూస్): సబ్ డివిజన్ పోలీస్ కార్యాలయంలో ముక్త నర్సిల్ పరిధిలోని పోలీసు అధికారులకు డి.ఎస్.పి ఎన్ లింగయ్య అధ్యక్షులలో పెండింగ్ కేసులపై సమీక్షా సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పెండింగ్ లో ఉన్న (అందర్ ఇన్వెస్టిగేషన్) కేసులలో గ్రేమ్, నాన్ గ్రేమ్ కేసులు గురించి సి.బి. ఎన్.ఎ.లను అడిగి తెలుసుకొన్నారు. ఈ సందర్భంగా డి.ఎస్.పి మాట్లాడుతూ గ్రేమ్ నాన్ గ్రేమ్ కేసులలో ఇన్వెస్టిగేషన్ చేసేటప్పుడు ఏ విధంగా ఇన్వెస్టిగేషన్ చేయాలి ఏ ఏ అంశాలు కోడికరించాలి తదితర అంశాల గురించి వివరించారు. ఫ్యాన్ ఆఫ్ యాక్టర్, ఎన్.ఓ.పి ప్రకారం ఇన్వెస్టిగేషన్ చేసి, కేసులు ఫేదించాలి. కేసుల్లో శిక్షల శాతం పెంచాలి. ప్రతి కేసులో క్వాలిటీ ఇన్వెస్టిగేషన్ ఉండాలి. పూర్తి పారదర్శకంగా కేసులో ఇన్వెస్టిగేషన్ చేయాలి. కేసు నమోదు నుండి చార్జిషీట్ వరకు ప్రతి విషయాన్ని క్రమబద్ధంగా పరిశోధించి పైసెల్ చేయాలి. గౌరవం, గుట్టు, పేకాట పై ప్రత్యేక తనిఖీలు నిర్వహించి సమూలంగా



నిర్వహించాలి. ఫోక్స్, ఎస్పీ, గ్రేమ్ కేసుల్లో త్వరితగతిన ఇన్వెస్టిగేషన్ పూర్తి చేసి, 60 రోజుల్లో కోర్టులో చార్జిషీట్ దాఖలు చేయాలి. ప్రతి అధికారికి పూర్తి ఇన్వెస్టిగేషన్, స్టేషన్ మేనేజ్మెంట్ తెలిసి ఉండాలని సూచించారు. లాంగ్ పెండింగ్ కేసులు త్వరగా చేదించాలి, కేసుల

అంబర్ పేటలో ఘనంగా షహీద్ దివస్

బాగ్ అంబర్ పేట్, మార్చి 23 (నిఘా స్పూస్): దేశ స్వాతంత్ర్యం కోసం బ్రిటిష్ సామ్రాజ్య వారులను తరిమికొట్టడానికి, భారత్ మాత విముక్తి సంకల్పం తెచ్చడానికి అతి చిన్న వయసులో ఉరి కంబాలకు వేలాడి అమరులైన షహీద్ భగత్ సింగ్, రాజ్ గురు, సుఖ దేవ్ ల వర్తతి సందర్భంగా శనివారం షహీద్ దివస్ ను నిర్వహించారు. బాగ్ అంబర్ పేట్ డివిజన్ బిజెపి ప్రధాన కార్యదర్శి రోహిత్ రాజ్ గౌడ్ అధ్యక్షులలో అంబర్ పేట మామంకాల్ దేవాలయం వద్ద జరిగిన ఈ కార్యక్రమంలో హైదరాబాద్ సెంట్రల్ జిల్లా బిజెపి అధ్యక్షులు డాక్టర్ ఎన్. గౌతమ్ రావు, మాజీ మంత్రి కృష్ణ యాదవ్, పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొని అమరవీరులకు ఘనంగా నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ భారత దేశ స్వాతంత్ర్యం కోసం అతి చిన్న వయసులో ప్రాణ త్యాగం చేసిన భరతమాత ముద్దు బిడ్డల షహీద్ భగత్ సింగ్, సుఖదేవ్, రాజ్ గురువుల త్యాగాలని గుర్తు చేసుకుంటూ వేదీ యువతరం భారత దేశ అభివృద్ధిలో, సమగ్రతలో పాల్గొని వారి నిధాంతాలను ముందుకు తీసుకు వెళ్ల విధంగా కృషి చేయాలని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి డివిజన్ అధ్యక్షులు చుక్క జగన్, స్టేట్ కౌన్సిల్ మెంబర్ రఘు ముదిరాజ్, డివిజన్ ప్రధాన కార్యదర్శులు కోడూరు సురేష్, విద్యే భాస్కర్, అసెంబ్లీ కోకనూర్ అచ్చిని మహేష్, పేదూరి కృష్ణ గౌడ్, గోపన్న రెడ్డి,



రంగంపల్లి రాజా, ఇమ్మిడి రఘునందన్, ఎల్ శ్రీనివాస్, బిద్దిబాబు, రామ్ రెడ్డి శివకుమార్ మల్లారెడ్డి, హరి నాయక్ అంబర్ శ్రీనివాస్ ధనంజయ మహిళా మోర్చా అధ్యక్షులు సునంద, ప్రధాన కార్యదర్శులు కవిత వరలక్ష్మి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పిల్లల పట్ల అప్రమత్తంగా ఉండాలి

పెద్దేరు ఎస్.వి. హరి ప్రసాద్ రెడ్డి

పెద్దేరు, మార్చి 23 (నిఘా స్పూస్): వేసవి సెలవుల్లో పిల్లల పట్ల అప్రమత్తంగా ఉండాలని పెద్దేరు ఎస్.వి. హరి ప్రసాద్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. శనివారం నిఘా స్పూస్ విలేజ్ లో ఆయన మాట్లాడుతూ వేసవికాలం సందర్భంగా పంటి పూట బతులు ప్రారంభం కావడంతో ఎంతోమంది చిన్నారులు యువకులు ఎండ వేడి నుంచి సేద తీరడానికి సరదా కోసం తోటి స్నేహితులతో కలిసి సమీపంలోని పంటి పూట, బావులు వద్దకు ఈతకు వెళ్లకుండా చూసుకోవాలని అన్నారు. ఈత సరదా కోసం వెళ్లిన పిల్లలకు నీటిలో లోతు తెలియక ప్రమాదాలు బారిన పడే అవకాశం ఉందని, గతంలో పెద్దేరు పిల్లలతో చుట్టూ ప్రక్కన ఉన్న గ్రామాల్లోని బావులో విద్యార్థులు మృతి చెందిన విషయం అందరికీ

విధిచేసిన అన్నారు. గతంలో ఈతకు వెళ్లిన విద్యార్థులు ఎంతో మంది ప్రాణాలు కోల్పోయిన సందర్భాలు ఉన్నాయని గుర్తుచేశారు. ఇలాంటి సంఘటనలు పునరావృతం కాకుండా చూసుకోవాలని ఎందలు వివరీతంగా పెరుగుతున్నందున పిల్లలు ఇంటి నుంచి బయటకు పంపించవద్దని కోరారు. మైసూర్ పిల్లలకు ద్వితీయ వాహనాలు చేతికిచ్చి ప్రమాదాలను కొని తెచ్చుకోవద్దని, మైసూర్ పిల్లలు ద్వితీయ వాహనాలు సదుపాతం వట్టుబడితో యజమానిపై కేసులు నమోదు చేసి చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు. పాఠశాల తిరిగి ప్రారంభమయ్యే వరకు పిల్లలకు మేడశక్తిని ఉపయోగపడేలా సాంకేతిక పరిజ్ఞానంతో పిల్లల కాలక్షేపం ఆయోజ్య చూడాలని ఎస్.వి. హరి ప్రసాద్ రెడ్డి కోరారు.

జగనన్న తోనే పేద ప్రజల సంక్షేమం

ఎన్నికల ప్రచారంలో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే సతీమణి రాజశ్రీ

కోవ్వంపల్లి, మార్చి 23 (నిఘా స్పూస్): రాష్ట్రంలోని పేద ప్రజల సంక్షేమం ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డితోనే సాధ్యమవుతుందని రాజానగరం ఎమ్మెల్యే జక్కంపూడి రాజశ్రీ పేర్కొన్నారు. సీతానగరం మండలం రామచంద్రపురం గ్రామంలో రాజానగరం గ్రామంలోని నాయకులతో కలిసి ఎన్నికల ప్రచారాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె ప్రతి ఇంటిలోని మహిళలకు బొట్టు పెట్టి మహిళలతో మమేకమవుతూ ఇంటింటికి తిరిగి ముఖ్య మంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి అధ్యక్షులలో ఎమ్మెల్యే జక్కంపూడి రాజానగరం సంతకం, అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు వివరించారు. ఈ సందర్భంగా జక్కంపూడి రాజశ్రీ మాట్లాడుతూ సీఎం జగన్మోహన్ రెడ్డి తన బద్దేళ్ల పాలనలో అభివృద్ధి, సంక్షేమం రెండు కళ్లుగా భావించి రాష్ట్ర ప్రజల అభ్యున్నతే లక్ష్యంగా పాలన కొనసాగించారన్నారు. ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేసి ప్రజల జీవన పరిస్థితులను పెంపొందించారన్నారు. రాష్ట్రంలో మట్టి రాజ్యం రాజ్యం రాజ్యం అంటే మే నెలలో జరిగి సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో స్వాగత గుర్తుపై



టటు మేని మన ఎమ్మెల్యే జక్కంపూడి రాజా ను అఖండ మెజార్స్ తో గెలిపించాలని ఈ సందర్భంగా ఆమె ప్రజలను కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

యువతరానికి మార్గదర్శి భగత్ సింగ్: బాగం

ఖమ్మం, మార్చి 23 (నిఘా స్పూస్): నూనూగు మీసాల ప్రాయంలో ఉరి తాడును ముద్దాడిన భగత్ సింగ్ ఉర్దూను స్ఫూర్తి ప్రదాత అని సి.బి. జాతీయ సమితి సభ్యులు బాగం హేమంత్ రావు తెలిపారు. తొమ్మిదేళ్ల స్వాతంత్ర్య పోరాటంతోనే శతాబ్దం కీర్తిని సొంతం చేసుకున్న భగత్ సింగ్ అప్పటికే, ఇప్పటికీ ఎప్పటికైనా మరుసటిని మహానుజ్జు ఉర్దూనునే అన్నారు. భగత్ సింగ్ 93వ వర్తతి సందర్భంగా సి.బి. జాతీయ కార్యాలయం గిరిప్రసాద్ భవన్ లో విజయవేదిక, వివేకానంద్ అధ్యక్షులలో భగత్ సింగ్, రాజ్ గురు, సుఖ దేవ్ ల చిత్ర పటాలకు పూలమాల వేసి ఘనంగా -నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా హేమంత్ రావు మాట్లాడుతూ 14 ఏళ్ల ప్రాయంలో స్వాతంత్ర్య ఉర్దూనులో ఆడుగుపెట్టిన భగత్ సింగ్ రవి అప్పమించిన బ్రిటిష్ సామ్రాజ్యాన్ని గడగడలాడించారన్నారు. యుక్త వయస్సులోనే ఆయన ఇచ్చిన సందేశం స్వాతంత్ర్య ఉర్దూనుని కొత్త ఉజ్జును రూపును తీసుకొచ్చిందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సి.బి. జాతీయ కార్యదర్శి పోటా ప్రసాద్, జిల్లా కార్యదర్శ సభ్యులు జమ్మల జమ్మల రెడ్డి, ఎన్ కె

జానిమియూ. శింగు నర్సింహారావు, రైతు సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు దొండపాటి రమేష్, పోటా కళావతి, తాటి వెంకటేశ్వరరావు, రావి - శివరామకృష్ణ మేకల శ్రీనివాసరావు, విజయవేదిక జిల్లా కార్యదర్శి నానబాల రామకృష్ణ, వివేకానంద్ జిల్లా కార్యదర్శి జి.కె.ఎ. రామకృష్ణ, ప్రజా సంఘాల బాధ్యులు గాడి లక్ష్మి నారాయణ, పోటా పూర్ణచంద్రారావు, మద్దిపాటి శ్రావణ్, ఉపేందర్, శ్రీనాథ్, మహేష్, చందూల్ నాగులమీరా, వంశీ, రోహిత్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చేదనలో అత్యాధునిక టెక్నాలజీ ఉపయోగించాలి, పెరుగుతున్న టెక్నాలజీని అందిస్తున్నామని చాటిచెప్పగా విధులు నిర్వహించి ప్రజలకు పారదర్శకంగా సేవలు అందించాలని తెలిపారు. క్రెమి అగ్రెనెస్ట్ ఉమెన్ కేసుల్లో త్వరితగతిన ఇన్వెస్టిగేషన్ పూర్తి చేసి, కోర్టులో చార్జిషీట్ దాఖలు చేయాలి. దొంగతనాల కేసుల్లో ప్రతిరోజూ కేసుల చేదన గురించి అన్ని కేజీల్లో సి.సి.డి.ఎన్.ఎస్ లో చూడాలి. ఎంతో ప్రతిరోజూ మానిటర్ చేయాలని సంబంధిత ఎస్.బి.లకు సూచించారు. దొంగతనాల నిర్మూలన కోసం రాత్రి పెట్రోలింగ్ అధికారులు పాత నేరస్తులను తనిఖీ చేయాలని తెలిపారు. విధినిర్వహణలో రోల్ క్లారిటీ, గోల్ క్లారిటీ ప్రతి ఒక్కరికీ తెలిసి ఉండాలని సూచించారు. పార్లమెంట్ ఎలక్షన్ నీ దృష్టిలో ఉంచుకుని సమస్యాత్మక గ్రామాల్ని ప్రత్యేక దృష్టి పెట్టాలని పాత నేరస్తులపై నిఘా ఏర్పాటు చేయాలని సూచించారు. ఈ సమావేశంలో సి.బి. జాతీయ కార్యదర్శి, ఎస్.బి. లు భాగ్యలక్ష్మి రెడ్డి, శ్రీనివాసులు, సవినీ, అబ్దుల్ ఖాదర్, ఆచారి, స్టేషన్ రైలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



గౌతమ్ నగర్ డివిజన్ పరిధిలోని సంజయ్ నగర్ లో జూదర్స్ డి. నెంబర్ ను మల్లాబిలి మాజీ ఎమ్మెల్యే మైసంపల్లి హనుమంతరావు, పార్లమెంట్ అభ్యర్థి సునీల్ రెడ్డితో కలిసి డి. తారా.

గౌతమ్ నగర్ మార్చి 23 (నిఘా స్పూస్):

జనగామ సభకు హాజరైన బిల్లెట్ నేతలు



కారేపల్లి, మార్చి 23 (నిఘా స్పూస్): బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షులలో జరిగిన జనగామలో పట్టణంలో ఎన్నికల సన్నాహక సమావేశానికి శనివారం కారేపల్లి మండల నాయకులు హాజరయ్యారు. వైదా నియోజవర్గ మీడియా ఇంచార్జి ఎన్.కె. గౌనడ్డిన్ అధ్యక్షులలో నాయకులు జనగామ సమావేశానికి హాజరయ్యారు. ఈ సమావేశంలో జనగామ ఎమ్మెల్యే పల్లె రాజేశ్వర్రెడ్డి, పినగల రాజ్ రెడ్డిలు పాల్గొని కార్యకర్తలు దిశానిర్దేశం చేశారని గౌనడ్డిన్ తెలిపారు. పార్లమెంట్, ఎమ్మెల్యే ఎన్నికలలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అసమర్థ పాలనను ప్రజలకు వివరించుచున్నట్లు తెలిపారు. ఈ సమావేశానికి అక్షరీ నరసింహా, భూకాన్య నరసింహా, దారావల్ విశాల్ బానోత్ రాజేష్ దేవరాజు తదితరులు హాజరయ్యారు.

నెంబర్ ఫ్లీట్ లేకుండా వాహనం నడిపితే కేసు



కారేపల్లి, మార్చి 23 (నిఘా స్పూస్): నెంబర్ ఫ్లీట్ లేకుండా వాహనం నడిపితే కేసు నమోదు చేస్తామని కారేపల్లి ఎస్పీ ఎన్. రాజారామ్ అన్నారు. శనివారం కారేపల్లి బస్టాండ్ సెంటర్లో ఎస్పీ అధ్యక్షులలో పోలీసులు వాహనాల తనిఖీ చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్పీ మాట్లాడుతూ ట్రాఫిక్ నిబంధనలు తప్పించుకోవడానికి వాహనం నెంబర్ ఫ్లీట్ లేకుండా కొందరు, అస్పష్ట నెంబర్ ఫ్లీట్ మరీ వారు వాహనాలను నడుపుతున్నారు. వివిధ నిబంధనల పాల్నడే వారు సైతం నెంబర్ ఫ్లీట్ లేకుండా తిరుగుతున్నారని తెలిపారు. వారికి చెక్ పెట్టడంకు వాహనాల తనిఖీ చేస్తున్నామన్నారు. ఉద్దేశపూర్వకంగా నెంబర్ ఫ్లీట్ వేయని వాహనాలపై 420/ 511 సెక్షన్ తో పాటు ఎం.ఈ చట్టం క్రింద కేసులు నమోదు చేయనున్నట్లు తెలిపారు.

తాడూరు చంద్రయ్యకు ఎమ్మెల్యే నివాళులు



భువనగిరి, మార్చి 23 (నిఘా స్పూస్): యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లాలో శనివారం భువనగిరి పట్టణంలో గుండపోతు మృతి చెందిన ప్రముఖ విద్యావేత్త ప్రవేష్ న్యూల్ ల రాష్ట్ర నాయకుల శ్రీ క్షేత్రస్య విద్యాలయం చైర్మన్ తాడూరు చంద్రయ్య పార్లమెంట్ దేహానికి పూలమాల వేసి నివాళులు అర్పించిన భువనగిరి శాసనసభ్యులు కుంభం అనిల్ కుమార్ రెడ్డి రాష్ట్ర అధ్యక్షులు కందాల పాపిరెడ్డి, పోతంశెట్టి వెంకటేశ్వర్లు, మెరుగు మధు, టాన్సా అసోసియేట్ ప్రెసిడెంట్ పాలకూర్ వెంకటేశం, కాసుల వెంకటేశం, గుర్జారెడ్డి పెల్లె మల్లేశం, మల్ల వెంకటేశం, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సికింద్రాబాద్ పాఠశాలలో నియోజకవర్గం బిఆర్ఎస్ అభ్యర్థిగా ఎంపికైన మాజీ ఉపసభాపతి తీగుళ్ల పద్మావతి గౌడ్ ను కలిసి అభినందనలు తెలియజేసిన రాష్ట్ర బిఆర్ఎస్ నాయకుడు మాసరి శ్రీనివాస్ గౌడ్.

-గోల్కాడ, మార్చి 23 (నిఘా స్టూన్):

మహిళా కాంగ్రెస్ జిల్లా కార్యదర్శిగా సుగుణ రెడ్డి

బాల్కూర్, మార్చి 23 (నిఘా స్టూన్): రంగారెడ్డి జిల్లా మహిళా కాంగ్రెస్ జనరల్ సెక్రటరీగా మీర్చెట్ల కార్పొరేషన్ జిల్లాకార్యదర్శిగా ఎంపికైన సుగుణ రెడ్డి రంగారెడ్డి జిల్లా మహిళా కాంగ్రెస్ అధ్యక్షురాలు గుండెపాని జయమ్మ మందిరాజ్ చేతుల మీదుగా రంగారెడ్డి జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు చల్లా నరసింహారెడ్డి ఆధ్వర్యంలో నియామక పత్రం అందుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా సుగుణ రెడ్డి మాట్లాడుతూ తన నియమాకానికి సహకరించిన ప్రతి ఒక్కరికీ కృతజ్ఞతలు తెలుపుతూ కాంగ్రెస్ పార్టీ అభివృద్ధి కోసం మహిళల సమస్యల పరిష్కారం కోసం అహర్నిశలు కృషి చేస్తానని ఈ సందర్భంగా తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మహేశ్వరం నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ ఇంచార్జ్ కిచ్చినగారి లక్ష్మారెడ్డి, మీర్చెట్ల కార్పొరేషన్ 17వ వార్డు కార్పొరేటర్ పోర్టీ పద్మ భాస్కర్ రెడ్డి, జిల్లాకార్యదర్శి వెంకటేశ్వర్లు కాలని ప్రెసిడెంట్ మంగమ్మగారి రాజేంద్ర రెడ్డి పాల్గొన్నారు.



పెట్టెరులో దొంగల ముఠా అరెస్ట్

పెట్టెరు, మార్చి 23 (నిఘా స్టూన్): పనపర్తి జిల్లా పెట్టెరు పోలీసులు ఒక దొంగల ముఠాను అరెస్ట్ చేసి రిమాండ్ కు పంపారు. శనివారం దొంగల కర్నూల్ జిల్లాకు చెందిన కావేటి శ్రీనివాసులు, పాన్ గల్ మండలం చింతకుంట గ్రామానికి చెందిన రామంజి, ఎల్లన్నామి ముగ్గురిని అదుపులోకి తీసుకుని పోలీసులు విచారించారు. మిగతా ముగ్గురు వరాలిలో ఉన్నట్లు ఎన్ఐఐ హరిప్రసాద్ రెడ్డి తెలిపారు. అయ్యవారిపల్లి గ్రామంలో, రంగారెడ్డి జిల్లాలో రెండు దొంగతనాలు చేసినట్లు ఒప్పుకున్నారు. వారి దగ్గర నుంచి లక్ష యాభై అయ్యడు వేల రూపాయల నగదును సీజ్ చేసినట్లు ఎన్ఐఐ హరిప్రసాద్ రెడ్డి తెలిపారు. కావేటి శ్రీనివాసులు కొంత కాలంగా విదేశ ప్రాంతాల్లో పరుగు దొంగతనాలకు పాల్పడుతూ ఉన్నారు. 20కి పైగా కేసులు ఉన్నట్లు పోలీసులు విచారణలో తేలింది. ఈ వేరకు కేసు సమాధు చేసుకొని కోర్టులో హాజరు పరిచి రిమాండ్ కు తరలించారు. కేసును ఛేదించేందుకు కృషి చేసిన కానిస్టేబుల్ వెంకట్రాములు, నరసింహ్య, ఆనంద్ ను ఎన్ఐఐ అభినందించారు.

పెట్టెరు, మార్చి 23 (నిఘా స్టూన్): పనపర్తి జిల్లా పెట్టెరు పోలీసులు ఒక దొంగల ముఠాను అరెస్ట్ చేసి రిమాండ్ కు పంపారు. శనివారం దొంగల కర్నూల్ జిల్లాకు చెందిన కావేటి శ్రీనివాసులు, పాన్ గల్ మండలం చింతకుంట గ్రామానికి చెందిన రామంజి, ఎల్లన్నామి ముగ్గురిని అదుపులోకి తీసుకుని పోలీసులు విచారించారు. మిగతా ముగ్గురు వరాలిలో ఉన్నట్లు ఎన్ఐఐ హరిప్రసాద్ రెడ్డి తెలిపారు. అయ్యవారిపల్లి గ్రామంలో, రంగారెడ్డి జిల్లాలో రెండు దొంగతనాలు చేసినట్లు ఒప్పుకున్నారు. వారి దగ్గర నుంచి లక్ష యాభై అయ్యడు వేల రూపాయల నగదును సీజ్ చేసినట్లు ఎన్ఐఐ హరిప్రసాద్ రెడ్డి తెలిపారు. కావేటి శ్రీనివాసులు కొంత కాలంగా విదేశ ప్రాంతాల్లో పరుగు దొంగతనాలకు పాల్పడుతూ ఉన్నారు. 20కి పైగా కేసులు ఉన్నట్లు పోలీసులు విచారణలో తేలింది. ఈ వేరకు కేసు సమాధు చేసుకొని కోర్టులో హాజరు పరిచి రిమాండ్ కు తరలించారు. కేసును ఛేదించేందుకు కృషి చేసిన కానిస్టేబుల్ వెంకట్రాములు, నరసింహ్య, ఆనంద్ ను ఎన్ఐఐ అభినందించారు.

ప్రజాస్వామ్యవాది ఖిలని చేసిన బిఆర్ఎస్ కాంగ్రెస్ గెలుపుతో రాష్ట్రంలో ప్రజాస్వామ్యం తిరిగి స్వేచ్ఛ వాయులు పీలుస్తుంది

పల్నాటి, మార్చి 23 (నిఘా స్టూన్): కాంగ్రెస్ ప్రజాపాలనతో తెలంగాణలో ప్రజాస్వామ్యం పునరుద్ధించ బడుతుందని కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు ఆర్ఆర్ బిల్లెర్ల అండ్ కన్వెన్షన్ అధినేత ఆర్ శ్రీనివాస్ పేర్కొన్నారు. శుక్రవారం తన సోదరుడు రాజేంద్ర తో కలిసి రాష్ట్ర ఎస్సీ కార్పొరేషన్ మాతన చైర్మన్ ప్రీతం ను గాంధీభవన్లో కలిసి పుష్పగుచ్ఛంతో సత్కరించారు. అనంతరం శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ గెలుపుతో రాష్ట్రంలో ప్రజాస్వామ్యం తిరిగి స్వేచ్ఛ వాయులు పీలుస్తుందన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీతోనే పేద మధ్య తరగతి ప్రజలకు న్యాయం జరుగుతుందని ఆయన చెప్పారు. రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ప్రజాస్వామ్య పరిరక్షకుడిగా బాధ్యతలు నిర్వహించడం సంతోషకరమని ఆయన అన్నారు.

పల్నాటి, మార్చి 23 (నిఘా స్టూన్): కాంగ్రెస్ ప్రజాపాలనతో తెలంగాణలో ప్రజాస్వామ్యం పునరుద్ధించ బడుతుందని కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు ఆర్ఆర్ బిల్లెర్ల అండ్ కన్వెన్షన్ అధినేత ఆర్ శ్రీనివాస్ పేర్కొన్నారు. శుక్రవారం తన సోదరుడు రాజేంద్ర తో కలిసి రాష్ట్ర ఎస్సీ కార్పొరేషన్ మాతన చైర్మన్ ప్రీతం ను గాంధీభవన్లో కలిసి పుష్పగుచ్ఛంతో సత్కరించారు. అనంతరం శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ గెలుపుతో రాష్ట్రంలో ప్రజాస్వామ్యం తిరిగి స్వేచ్ఛ వాయులు పీలుస్తుందన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీతోనే పేద మధ్య తరగతి ప్రజలకు న్యాయం జరుగుతుందని ఆయన చెప్పారు. రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ప్రజాస్వామ్య పరిరక్షకుడిగా బాధ్యతలు నిర్వహించడం సంతోషకరమని ఆయన అన్నారు.

ఎస్సీ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ జన్మదిన వేడుకలు

వేడిపల్లి, మార్చి 23 (నిఘా స్టూన్): తెలంగాణ రాష్ట్ర ఎస్సీ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ నాగిరాం ప్రీతం పుట్టినరోజు సందర్భంగా వివిధ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు తుంగతుర్తి రవి ఆధ్వర్యంలో కాంగ్రెస్ నాయకులతో కలిసి పుట్టినరోజు వేడుకల్లో పాల్గొని ఆయనకు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. రాష్ట్రంలో ఉన్న బిఆర్ఎస్ పర్షనల్ చెందిన వారికి తోడుగా నిలుస్తూ సహాయం చేయాలని, యువతకు ప్రేరణగా నిలవాలని తుంగతుర్తి రవి అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బింగాచారి, బిల్లెర్ల యాదవ్, పవన్ గౌడ్, పంగారి పరమేశ్వర్, యాసారం నగేష్, సోమయ్య, మణిరాం నాయక్, మహర్షి మజార్, నాగరాజు, జయందర్, కాటపాక కుమార్, సునిల్, పంగరాజు, మహేష్ యాదవ్, సుధీర్, శ్రీకాంత్ బేరే, జలగం శరత్, భరత్, కవీర్, విష్ణు, మహిళా అధ్యక్షురాలు శ్రీలత నాయక్, శారద గౌడ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మోడీని గద్దె బించేందుకు.. యువత కార్మితులు కావాలి

- సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి ఎన్కె.సాబీర్ పాషా
- సిపిఐ ప్రజాసంఘాల ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా అమరుల వర్ణం

కొత్తగూడెం, మార్చి 23 (నిఘా స్టూన్): పంపా పాలన నుంచి దేశాన్ని విముక్తి చేయడం కోసం తమ ప్రాణాలను తునప్రాయంగా అర్పించిన సర్దార్ భగత్ సింగ్, రాజ్ గురు, సుభాష్ చంద్ర బోస్ అత్యున్నత యువకులు, విద్యార్థులు పోరాటాలకు సిద్ధం కావాలని సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి ఎన్కె.సాబీర్ పాషా పిలుపునిచ్చారు. సర్దార్ భగత్ సింగ్, రాజ్ గురు, సుభాష్ చంద్ర బోస్ వర్ణం సిపిఐ జిల్లా కార్యాలయం శేషగిరిభవన్లో శనివారం ఘనంగా నిర్వహించారు. అమరుల చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. అనంతరం జరిగిన సదస్సులో సాబీర్ పాషా ఆయన మాట్లాడుతూ బ్రిటీష్ సామ్రాజ్యాన్ని గడగడలాడించిన భగత్ సింగ్ చూపిన మార్గంలో యువకులు ముందుకు సాగుతూ పాలకులపై విద్రావాపై బలమైన పోరాటాలు నిర్వహించాలన్నారు. 77 ఏండ్ల స్వతంత్ర భారతంలో దేశపాలకులు యువత భవితవాన్ని నిర్మూలన చేశారని ఆవేదన వ్యక్తంచేశారు. లక్షలాది



మంది ఉన్నత చదువులు చదివి రోడ్ల వెంట తిరుగుతున్నప్పటికీ వారికి ఉపాధి అవకాశాలు కల్పించడంలో ప్రభుత్వం విఫలమవుతున్నాయని విమర్శించారు. అనునిత్యం ఎన్నో సమస్యలతో కొట్టుమిట్టాడుతున్న యువతరం పెద్ద దొంగలవైపు వరుసగా కుండా నూతన సమాజంకోసం పోరాడాలని కోరారు. మోడీ నేతృత్వంలోని ఎన్డీయే ప్రభుత్వం కులాలు, మతాల మధ్య చిచ్చుపెట్టి పట్టు గడుపు కంటున్నారని విమర్శించారు. ప్రభుత్వరంగ సంస్థలను కార్పొరేట్

శక్తులకు అప్పసంగా కట్టబెట్టి నిరుద్యోగ సమస్యను పెంచి పోషిస్తున్నారని, దేశ సంపదను తెగనమ్ముకుంటున్నారని అన్నారు. ఈ పరిస్థితిలో రాజీయే సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో బీజేపిని గద్దెదించేందుకు యువకులు, విద్యార్థులు కార్మితులు కావాలని పిలుపునిచ్చారు. కార్యక్రమంలో సిపిఐ జిల్లా సమితి సభ్యులు దమ్యంపాటి శేషయ్య, కందుల భాస్కర్, వాసిరెడ్డి మురళి, భూకామి శ్రీనివాస్, కె రత్నకుమారి, ఉల్లోజ వెంకట్, వహీస్, విజయలక్ష్మి, సోమయ్య, బాజీజు రవి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రాజకీయ అవివేకి చింతా ప్రభాకర్

- మల్లన్న సాగర్ దోపిడీ వెంకట్ రామ్ రెడ్డి హయాంలోనే జరిగింది
- మోది సునామి లో బిఆర్ఎస్ కొట్టుక పోవడం ఖాయం
- బిజెపి ఇంచార్జి పులి మామిడి రాజు



సంగారెడ్డి, మార్చి 23 (నిఘా స్టూన్): దేశంలో బిజెపి మూడో సారి అధికారం లోకి రావడం ఖాయమని సంగారెడ్డి బిజెపి నియోజక వర్గ ఇంచార్జి పులి మామిడి రాజు అన్నారు. శనివారం మీడియాతో మాట్లాడుతూ బిఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే చింతా ప్రభాకర్ రాజకీయ అవగహన లేని వ్యక్తిగా మాట్లాడుతున్నారని అన్నారు. 10 ఏండ్ల బి ఆర్ ఎస్ పాలనలో అతను వెనకబెట్టిన ఏమీ లేదని తెలిపారు. బిజెపి ఎంపి అభ్యర్థి రఘునందన్ పై అధికారపాత మాటలు మానుకోవాలన్నారు. జిల్లా

కలెక్టర్ హోదాలో ఉన్నప్పటికీ మల్లన్న సాగర్ ప్రాజెక్టు కాలను నిరాణం లో భారీ అవినీతి దాగి ఉందని అన్నారు. అధికార ప్రభుత్వం కు తన అధికారం తాకట్టు పెట్టారని అన్నారు. ప్రజలు సంక్షేమ బిజెపి ద్వారానే సాధ్యమవుతుంది. అవినీతి రహిత పాలన సరేంద్ర మోడీతోనే సాధ్యమవుతుందని అన్నారు. ప్రజలు కల్పించిన అధికారం బిఆర్ఎస్ పార్టీ మార్గమేంట్ లో రెండు స్థాయిలు బిజెపి అభ్యర్థులు గెలవడం ఖాయమని అన్నారు. రాష్ట్రంలో బిఆర్ఎస్ తెలిపారు. లిక్కర్ స్కాం లో జైలు శిక్షలు లెక్క పెడుతున్న అహంకారంతో నేతలు మాట్లాడు తున్నారని తెలిపారు. త్వరలోనే బిఆర్ ఎస్ పార్టీ ఖాళీ కానున్నదని న్నారు. నేటికీ మల్లన్న సాగర్ రైతులకు బాధితులకు న్యాయం జరుగలేదని, బిజెపి అధికారంలోకి రాగానే బాధితులకు న్యాయం జరుగుతుందని తెలిపారు.

మున్సిపల్ చైర్మన్ ను సన్మానించిన పూర్వ విద్యార్థులు



తూ.ప్రాచీ, మార్చి 23 (నిఘా స్టూన్): తూ.ప్రాచీ మున్సిపాలిటీ చైర్ పర్సన్ చెప్పిండ్ల జ్యోతి కృష్ణ పదవి బాధ్యతలు చేపట్టడంతో చైర్ పర్సన్ దంపతులను పూర్వ విద్యార్థులు కలిశారు. అనంతరం వారిని పూలమాలతో సత్కరించి పూర్వ విద్యార్థులు మాట్లాడుతూ మనలో ఒకడు చైర్ పర్సన్ గా ఎదగడం కృష్ణులు అతని భార్య మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ జ్యోతి సంతోషకరమైన విషయమన్నారు. పూర్వ విద్యార్థుల మైన మనందరం ఏకమై మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ దంపతులకు అండగా నిలబడి పలు సేవ కార్యక్రమాలు చేసేందుకు ముందుకు వస్తామన్నారు. త్వరలోనే పూర్తి వివరాలు వెల్లడిస్తామని చెప్పాకొచ్చారు. పూర్వ విద్యార్థులందరం కలిసి చర్చించి ఏలూరి సేవ కార్యక్రమాలు చేపట్టాలో పేదలకు అవసరమైన సౌకర్యాలపై విచారణ చేపట్టిన తర్వాత

మా పూర్వ విద్యార్థుల తరఫున సేవ కార్యక్రమాలు ప్రారంభిస్తామని చెప్పాకొచ్చారు. ఇలాగే మనలో మనం అందరం కలిసి కట్టుగా ఉండి పూర్వ విద్యార్థులందరం కూడా ఏదో ఉన్నత స్థాయికి ఎదిగుతుంటే ఉండే సంతోషం అంతంతా కాదని చిన్ననాటి జ్ఞాపకాలను గుర్తు చేసుకున్నారు. ఏలూరి అడ్డంకులు వచ్చిన మేము ఉన్నామన్న సంగతి మరచిపోకూడం ఉండాలని నూతనంగా ఏర్పడిన మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ దంపతులకు దైర్ఘ్యం ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో కిష్టారెడ్డి, దలిత జర్నలిస్టు సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు చండి శ్రీనివాస్, రఘుపతి రెడ్డి, యాదగిరి, రమేష్, ఎండ్రి ఫణి, ప్రభాకర్, శ్రీనివాస్, నాగరాజు రెడ్డి, రవి, నాగరాజు, కౌన్సిలర్ భగవాన్ రెడ్డి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

డాన్ సిండ్రోమ్ జన్మపరమైన రుగ్మత

చిన్నపిల్లల వైద్యనిపుణులు డాక్టర్ మౌనిక వికారాబాద్, మార్చి 23 (నిఘా స్టూన్): డాన్ సిండ్రోమ్ అనేది చిన్నారులలో సంక్రమించే జన్మపరమైన రుగ్మత అని చిన్నపిల్లల వైద్యనిపుణులు డాక్టర్ మౌనిక వెల్లడించారు ప్రపంచ డాన్ సిండ్రోమ్ డే ను గాంధీభవన్లో శనివారం మహిళా మాట్లాడుతూ డాన్ సిండ్రోమ్ అడవన్న క్రోమోజోమ్ 21వ క్రోమోజోమ్ లో ఉండడం మూలాన, మోజాయిక్ సాధారణ, అసాధారణ కణ మిశ్రమం, లేదా డ్రాస్ట్ లోకేషన్ ద్వారా వ్యాపిస్తుందని వివరించారు. చిన్నారులలో కనిపించే లక్షణాలు.. తల పరిమాణం, చెవుల పరిమాణం చిన్నగా ఉండడం, మెడ భాగం పొట్టిగా ఉండడం, కనురెప్పలు పైకి ఉండడం, తక్కువ స్థాయిలో ఎత్తు పెరగడం, సరేచేతిలో ఒకే గీత నీచించడం, నాలుక పెద్దగా ఉండడం చదునైన ముఖం, బుద్ధి మాంద్యం ఏర్పడడం, కొన్ని రంగాలలో మాత్రం వైపుణ్యత కలిగి ఉంటారని తెలిపారు. ఈ చిన్నారులలో వైపుణ్యత ఉండే కళల పైన తల్లిదండ్రులు ప్రోత్సహించాలని సూచించారు. డాన్ సిండ్రోమ్

నిర్ధారణ.. మహిళా గర్భం దానిని ప్రారంభ దశలో వైద్య పరీక్షల ద్వారా, అల్ట్రా సౌండ్ వైద్య పరీక్ష ద్వారా, రక్తంలో ట్రిప్లెట్ మార్కు వైద్య పరీక్షల ద్వారా డాన్ సిండ్రోమ్ నిర్ధారణ అవుతుందని పేర్కొన్నారు. తదనంతరం పుట్టిన శిశువులలో ముఖ లక్షణాలతో, ఎదుగుదల లోపం వలన, గుండె సంబంధిత ఇబ్బందులు, క్రోమోజోమ్ అనాలసీస్ ద్వారా (కారియో టైపింగ్ తో) డాన్ సిండ్రోమ్ నిర్ధారణ చేయడం జరుగుతుందని పేర్కొన్నారు. చికిత్స.. ఫిజియోథెరపీ, స్పీడ్ థెరపీ, లిహేవియర్ థెరపీ, అక్షయిషన్ థెరపీ తో చిన్నారుల ఆరోగ్యం మెరుగు పడటానికి ఆస్పత్రు ఉందని వివరించారు. ఇది చాలా తక్కువ మంది చిన్నారులలో డాన్ సిండ్రోమ్ వ్యాపిస్తుందని వివరించారు. సగరంలోని ముఖీరాబాద్ గాంధీ నగర్ లోని సర్పాదా ఆసుపత్రిలో డాక్టర్ విజయలక్ష్మి అధ్వర్యంలో చిన్నపిల్లల వైద్యంలో డాక్టర్ మౌనిక చిన్నారులకు ఉన్నతమైన వైద్య సేవలు అందిస్తున్నారు. అదేవిధంగా సాయిన్నాథ్ దయాగిడ్డి కేంద్రంలో సైతం చిన్నపిల్లల వైద్య నిపుణులు డాక్టర్ మౌనిక చిన్నారులకు నాణ్యమైన వైద్య సేవలు అందించడం జరుగుతుందని వారు వెల్లడించారు.

స్థానికుడిని.. మీలో ఒకడిని..

ఆశీర్వదించి గెలిపించడన్న రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి

నాచారం, మార్చి 23 (నిఘా స్టూన్): ఉప్పల్ నియోజకవర్గం బీఆర్ఎస్ అత్యున్నత సమేళనం, పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే బండార లక్ష్మారెడ్డి, మల్లాజిగిరి లోక్ సభ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యే భీమేశ్వర్ రెడ్డి, సోమేశ్వర్ రెడ్డి, కార్పొరేటర్లు, మాజీ కార్పొరేటర్లు, డివిజన్ అధ్యక్షులు, పార్టీ పలు విభాగాల అధ్యక్షులు, మహిళ, యువజన నేతలు, సీనియర్ నేతలు, ఉద్యమ కారులు మల్లాజిగిరి పార్లమెంటులో బీఆర్ఎస్ గెలుపు ఖాయంభారీ మెజారిటీతో బీఆర్ఎస్ గెలుస్తుందని నేతల ప్రకటన కచ్చపడి పని చేసి మల్లాజిగిరిని కేసీఆర్, కేటీఆర్ లకు గిట్ట గ ఇద్దామని ప్రతిజ్ఞ రాగిడి లక్ష్మారెడ్డిని భారీ మెజారిటీతో గెలిపించుకుందాం - ఉప్పల్ ఎమ్మెల్యే బండార లక్ష్మారెడ్డి బూత్ స్థాయి నుంచి డివిజన్ స్థాయి వరకు ఇంటింటికీ తిరిగి ప్రచారం చేద్దాం పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో విజయం కోసం సోషల్ మీడియా విస్తృతంగా పనిచేయాలని తెలిపారు. ఎన్నికల ప్రచార పెద్దయ్యాలపై త్వరలోనే ప్రణాళికలు చేసేందుకు మనకు అందుకాలంలో

ఉండే రాగిడి లక్ష్మారెడ్డిని భారీ మెజారిటీతో గెలిపించుకోవాలి. మల్లాజిగిరి లోక్ సభ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి జాతీయ పార్టీల వల్ల తెలంగాణ అభివృద్ధి శూన్యం అన్నారు. నన్ను ఆశీర్వదించండి, మల్లాజిగిరి పార్లమెంట్ నియోజకవర్గాన్ని అభివృద్ధి చేసి చూపిస్తానని సభా ముఖంగా ప్రమాణం చేశారు.



సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ అందజేశ



మల్లాజిగిరి, మార్చి 23 (నిఘా స్టూన్): మల్లాజిగిరి నియోజకవర్గంలోని ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయంలో మౌలాబి డివిజన్ గజేష్ నగర్ కు చెందిన మహమ్మద్ సాహెబ్ హుస్సేన్ సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ ఎల్.ఓ.సి కి దరఖాస్తు చేసుకొని మంజూరైన సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ ఎల్.ఓ.సి 1.5 లక్షల రూపాయల విలువ గల మంజూరైన పత్రాన్ని లభిదారులకు మల్లాజిగిరి నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే మర్రి రాజేశ్వర్ రెడ్డి చేతుల మీదుగా అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మహేష్, మధుసూదన్ రెడ్డి, ఆదినారాయణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

స్థానికుడిని సమస్యలు తెలిసిన వ్యక్తిని చట్టసభకు వెళ్లి అవకాశం ఇవ్వండి

జనసేన, టీడీపి, బిజెపి ఉమ్మడి అభ్యర్థి బత్తుల బలరామకృష్ణ



కోడుకొండ, మార్చి 23 (నిఘా స్టూన్): సామాన్య రైతు కుటుంబం నుండి వచ్చిన నాకు చట్టసభకు వెళ్లిండుకు ఒక అవకాశం ఇవ్వాలని రాజానగరం నియోజకవర్గం జనసేన టీడీపి బిజెపి అభ్యర్థులకు ఉమ్మడి అభ్యర్థిగా బత్తుల బలరామకృష్ణ అనే నేను పోటీ చేస్తున్నానని ఆయన అన్నారు. శనివారం పార్టీ కార్యాలయంలో ఆయన విలేజరుల సమావేశంలో మాట్లాడుతూ కుటుంబ తరఫున ఎమ్మెల్యేగా నిర్ణయించడం జరిగిందని, స్థానికుడిని, ఒక సామాన్య రైతు బిడ్డను, నియోజకవర్గంలో గల ప్రతి గ్రామంలో ఉన్న పరిస్థితుల్లో చట్టసభకు వెళ్లిండుకు ఒక అవకాశం ఇవ్వాలని ఓటర్లను ఆయన కోరారు. ఏ విధమైన రాజకీయ నేపథ్యం లేని కుటుంబమని జనసేన టీడీపి బిజెపి కుటుంబంలో ఎంత పెద్ద పార్టీలు కలిసి నాకు టీకెఎల్ ఇవ్వడమనేది అత్యంత అరుదైన విషయం అన్నారు. ఇటువంటి అవకాశం మరొకసారి వచ్చే అవకాశం లేదని, ప్రతి ఒక్కరు పెద్ద మనసుతో కులమతాలకు అతీతంగా ఆదరించి గెలిపించాలని బలరామకృష్ణ కోరారు.

పెద్దకి మద్దతుగా... గాంధీ భవన్ కు బయలు దేలిన కాంగ్రెస్ శ్రేణులు



దేవరపల్లె, మార్చి 23 (నిఘా స్టూన్): దేవరపల్లె మండలం కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షునిగా ఉండి కార్యకర్తలకు అనుక్షణం అందజాలటాలో ఉంటూ నిరంతరం మండలంలో కాంగ్రెస్ పార్టీని ముందుకు నడిపించి, యాత్ కు పెద్ద పీటవేసిన నాయకుడు పెద్ది కృష్ణమూర్తి గౌడ్ ను అకారణంగా పదవినంది తొలగించి ప్రస్తుతం జిల్లా ఎస్సీసెల్ అధ్యక్షునిగా ఉన్న సర్ప శ్రీరామ్ ను దేవరపల్లె మండల అధ్యక్షుడిగా నియమించిన సంగతి అందరికీ తెలిసిందే. అందులో భాగంగానే నేడు దేవరపల్లె మండలకేంద్రంలోని జనగామ-సూర్యపేట రహదారి వారస్థా నుండి పెద్ది కృష్ణమూర్తి గౌడ్ అధ్వర్యంలో దేవరపల్లె మండలంలోని 32 గ్రామాల నుండి కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, మహిళలు, యాత్ నాయకులు, యువజన నాయకులు సుమారు 50 వాహనాలతో వందలాది మంది హైద్రాబాద్ లోని గాంధీభవన్ కు బయలు దేరారు.

హెబాలీ సంబరాలలో విద్యార్థులు

ధర్మపురి, మార్చి 23 (నిఘా స్టూన్): నియోజకవర్గం ధర్మపురి మండలంలోని కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రాథమిక పాఠశాలలో మండల హెబాలీ పండుగ వేడుకలను శనివారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులు ఎంతో ఉత్సాహంగా ఒకరిపై ఒకరి రంగులు చల్లుకుంటూ ఆనందంగా హెబాలీ సంబరాలు చేసుకున్నారు. అనంతరం పాఠశాల ఇంచార్జి ప్రధానోపాధ్యాయులు నూతి మల్లన్న మాట్లాడుతూ.. హెబాలీ పండుగ విశిష్టతను విద్యార్థులకు వివరించారు ఈ వేడుకల్లో ఉపాధ్యాయులు రాపర్ట్ రోజు, హెబాలీ సంధ్య విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.





నారాయణపేట జిల్లా మద్దూర్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని సమస్యాత్మక గ్రామాలైన బునేడు, దుప్పటి గట్టు గ్రామాలలో ఎస్సై రామ్ లాల్ ఆధ్వర్యంలో కేంద్ర సాయుధ పోలీస్ బలగాలు, పోలీసులు ఈరోజు సాయంత్రం ఫ్లాగ్ మార్చ్ నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఎస్సై మాట్లాడుతూ పాప్లెస్ ఎలక్షన్ల సందర్భంగా ప్రజలు ధైర్యంగా, స్వేచ్ఛగా తమ ఓటు హక్కు వినియోగించుకునే విధంగా ప్రజలకు భద్రతా, భరోసా కల్పించేందుకు కేంద్ర సాయుధ పోలీస్ బలగాలచే ఫ్లాగ్ మార్చ్ నిర్వహించడం జరిగిందని ఎస్సై తెలిపారు.

-నారాయణపేట, మార్చి 23 (నిఘా స్టూన్):

పులివర్తి నాని కారుకు ప్రమాదం

గుంటూరు దగ్గర వెనుక నుండి కారును ఢీకొన్న టిప్పర్ క్షేమంగా ఉన్నాడని. ఎవ్వరూ అరెస్టుపడవద్దని ప్రకటన

తిరుపతి, మార్చి 23 (నిఘా స్టూన్): తిరుపతి జిల్లా చంద్రగిరి నియోజకవర్గం తెలుగువేతం పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి పులివర్తి నాని ప్రయాణిస్తున్న కారును టిప్పర్ ఢీకొన్నది. తెదేపా జాతీయ అధ్యక్షులు నారా చంద్రబాబు నాయుడు ఆధ్వర్యంలో జరిగే సాంస్కృతిక ఎన్నికల సమావేశానికి హాజరు కావడానికి విజయవాడ వెళ్తున్న పులివర్తి నాని కారుని గుంటూరు వద్ద టిప్పర్ ఢీ కొనడం జరిగింది. ఈ ప్రమాదంలో పులివర్తి నాని తో పాటు కారులో ఉన్న ఆందరూ సురక్షితంగా బయటపడ్డారు. కార్యకర్తలు, నాయకులు ఎవ్వరూ అరెస్టుపడవద్దని క్షేమంగా ఉన్నానని ఆయన చెప్పారు.



పోలీసుల ము మ్మర తనిఖీలు



ధర్మపురి, మార్చి 23 (నిఘా స్టూన్): ధర్మపురి మండల కేంద్రంలో ఎస్ఐ-2 అశ్వినీ ఆధ్వర్యంలో పోలీసులు శనివారం వాహన తనిఖీలు చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా అశ్వినీ మాట్లాడుతూ ఎన్నికల కోడ్ నిబంధనలను ప్రతి ఒక్కరూ తప్పకుండా పాటించాలన్నారు. అక్రమంగా వాహనాలలో మద్యం, నగదు తరలిస్తే చట్టపరంగా చర్యలు తీసుకుంటామని స్పష్టం చేశారు. ఈ తనిఖీల్లో స్వేచ్ఛ కానిస్టేబుల్లు రజనీకాంత్, సతీష్, నిఖిల్ పాల్గొన్నారు.

బీజేపీ బలోపేతానికి కృషి



పాలకుర్తి, మార్చి 23 (నిఘా స్టూన్): రాజోయి వరంగల్ పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో బిజెపి అభ్యర్థి గెలిపే లక్ష్యంగా పనిచేయాలని పాలకుర్తి మండల పార్టీ కార్యాయంలో శనివారం మండల అధ్యక్షుడు దుంపల నందత్ అధ్యక్షతన జరిగిన సమావేశానికి నియోజకవర్గ కో, సుంకరనేని కోటేశ్వర్ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు డాంగం మహేందర్ ముఖ్య అతిథులుగా విచ్చేసారు. ఈ సందర్భంగా సుంకరనేని కోటేశ్వర్ మాట్లాడుతూ మండలంలో ఉన్నటువంటి 60 బాల్ అధ్యక్షులను చేతస్థులు చేస్తూ బాతు తో పూర్తి కమిటీలను చేస్తూ, భవిష్యత్తు రాజోయి ఎన్నికల్లో ఇప్పటినుంచే ముందుగా గ్రామాలలో చేరికలను ప్రోత్సహిస్తూ ప్రతి గ్రామంలో బిజెపిని భరోసాపెట్టే కృషి చేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ మండల అధ్యక్షులు శ్రీకాంత్, మండల ప్రధాన కార్యదర్శి వెంకటేశ్వర్, సోమేశ్వర్, మారిన రవి, అమరేందర్, ఘనగాన రాజు, పిట్టల సైదులు, గుగ్గళ్ల ముక్కర్లం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బాటసింగారం సహకార సంఘం చైర్మన్ గా చేగూరి

అబ్దుల్లాపూర్ వెజ్, మార్చి 23 (నిఘా స్టూన్): బాటసింగారం రైతు సహకార సంఘం నూతన చైర్మన్ గా చేగూరి భరత్ కుమార్ ఎన్నికయ్యారు. బాటసింగారం రైతు సహకార సంఘం చైర్మన్ లెక్కల విట్ల రెడ్డి పై గత నెల 8న 9 మంది డైరెక్టర్ లు అవిశ్వాసం ప్రకటించడంతో జరిగిన బలవర్తిక నేర్పింది. దీంతో చైర్మన్ పదవి నుంచి లెక్కల విట్ల రెడ్డి దిశ్చి తొలగించారు. వెంటనే వైస్ చైర్ పర్సన్ నాథకొండ మల్లమ్మ చైర్మన్ ఎన్నిక జరిగి వరకు ఇంఛార్జ్ చైర్మన్ గా బాధ్యతలు అప్పగించారు. చైర్మన్ పదవికి కాళీ ఏర్పడడంతో శనివారం జిల్లా సహకార అధికారి (డి.సి.ఓ) ధాల్మిదేవి సంఘం కార్యాలయంలో చైర్మన్ పదవికి ఎన్నిక నిర్వహించారు. సంఘం చైర్మన్ గా చేగూరి భరత్ కుమార్ ను ప్రతిపాదించగా 8 మంది డైరెక్టర్లు నాథకొండ మల్లమ్మ , కొత్తపల్లి శైవోద్ రెడ్డి , లక్ష్మమ్మ , యాదిరెడ్డి , మహేందర్ రెడ్డి , రాములు , శ్రీనివాస్ రెడ్డి , బాలనరసింహ) ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. చైర్మన్ గా ఎన్నికైన భరత్ కుమార్ కు డి.సి.ఓ. నియామక పత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా చైర్మన్ భరత్ కుమార్ మాట్లాడుతూ బాటసింగారం రైతు



సహకార సంఘం అభివృద్ధికి తన వంతు కృషి చేస్తానని అందరి నలహాలు, నూచనలు తీసుకుని సంఘాన్ని అభివృద్ధి బాటలో నడిపిస్తామని గతంలో పాలన కంటే మెరుగైన పాలన అందిస్తామని అన్నారు. నా నియామకానికి సహకరించిన ప్రతి ఒక్కరికీ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైస్ చైర్ పర్సన్ నాథకొండ మల్లమ్మ జంగమయ్య యాదవ్, సంఘం డైరెక్టర్లు, అధికారులు, మేనేజర్ ఐలేష్, సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

భూమన ఇంటింటి ప్రచారానికి విశేష స్పందన

తిరుపతి, మార్చి 23 (నిఘా స్టూన్): తిరుపతి మున్సిపల్ 13,14 డివిజన్ లో పరిధిలో టీడీపీ చైర్మన్, తిరుపతి ఎమ్మెల్యే భూమన కరుణాకర్ రెడ్డి శనివారం ఉదయం ఇంటింటి ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ఇంటింటి వెళ్లి కరపత్రాలను అందజేస్తూ సాంస్కృతిక ఎన్నికల్లో ఫ్యాన్ గర్లుకీ ఓట్లు వేసి జగనన్ను మట్టి ముఖ్యమంత్రి ని చేసేకోవాలని తిరుపతి వైఎస్సార్ సీపీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి భూమన అభినయ్ కి ఓట్లు వేసి, భారీ మెజారిటీతో గెలిపించాలని కోరారు. భూమన కరుణాకర్ రెడ్డి నిర్వహించిన ఎన్నికల ప్రచారానికి విశేష స్పందన లభించింది. భూమన కరుణాకర్ రెడ్డికి మహిళలు పెద్ద సంఖ్యలో విచ్చేసి, అడుగుడుగునా దిప్పి తీస్తూ, పూలు జల్లుతూ స్వాగతించారు. తెలుగుదేశం పార్టీ మాజీ కౌన్సిలర్ అమలమ్మ ఆ పార్టీని వీడి వైఎస్సార్ సీపీలో చేరారు. అమ్మలమ్మకు భూమన కరుణాకర్ రెడ్డి ఖండ్లం కప్పి, పార్టీ లోకి సాదరంగా ఆహ్వానించారు. భూమన అభినయ్ కి ఓట్లు వేసి గెలిపించు కుంటామని అమ్మలమ్మ ప్రకటించారు. తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకుడు జోరేపల్లి కాటయ్య ఆ పార్టీకి గుడ్ బై కొట్టి, వైఎస్సార్ సీపీలో



చేరారు. కాటయ్యకి భూమన కరుణాకర్ రెడ్డి వైఎస్సార్ సీపీ ఖండ్లం కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. వైఎస్సార్ సీపీ తిరుపతి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి భూమన అభినయ్ తిరుపతి అభివృద్ధి కి అవార్డులు కృషి చేస్తున్నారని, అభివృద్ధిని చూసి భూమన అభినయ్ కి మద్దతు పలికేందుకే వైఎస్సార్ సీపీలో చేరడం మిడియా ప్రతినిధులకు కాటయ్య తెలిపారు.

అల్ఫోర్ లో ఘనంగా వార్షికోత్సవ వేడుకలు

రామడుగు, నిఘా మార్చి 23 (నిఘా స్టూన్): చదువుతోనే సమాజంలో గౌరవం లభిస్తుందని చొప్పుదండి ఎమ్మెల్యే మేడిపల్లి సత్యం అన్నారు. రామడుగు మండలం గోపాల్ రావు పేట గ్రామంలోని అల్ఫోర్న్ పాఠశాలలో శనివారం పరివర్తన 2024 పేరుతో వార్షికోత్సవ వేడుకలను నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన ఎమ్మెల్యే మేడిపల్లి సత్యం మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు ఒక లక్ష్యంతో చదువుకొని భవిష్యత్తులో మంచి ఉన్నత స్థాయికి ఎదగాలని అన్నారు. గ్రామీణ ప్రాంతాలలో కార్పొరేట్ స్థాయి విద్యను అందిస్తూ పాఠశాలలను ఏర్పాటు చేయడం అభినందనీయమని కొనియాడారు. తెలంగాణలో గత ప్రభుత్వం విద్యారంగాన్ని పూర్తిగా నిర్లక్ష్యం చేసిందని, ప్రస్తుత ప్రభుత్వం విద్యను మొదటి ప్రాధాన్యత మెరుగుపరుస్తుందని తెలిపారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో అల్ఫోర్న్ విద్యాసంస్థలు ఇంకా ఎదగాలని ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులు నోబెల్ బహుమతి పొందే స్థాయికి ఎదగాలని ఆశాంక్షించారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే సత్యం చేతుల మీదుగా వివిధ క్రీడలలో బాతులు, రాష్ట్ర స్థాయిలో పాల్గొన్న విద్యార్థులకు బహుమతులను అందజేశారు. ఈ



కార్యక్రమంలో చిన్నారులు చేసిన సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలను ఎంతగానో అలరించాయి. ఈ కార్యక్రమంలో విద్యాసంస్థల చైర్మన్ సరేందర్ రెడ్డి, వివిధ గ్రామాల ప్రజా ప్రతినిధులు, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

నేడు శ్రీ వేంకటేశ్వర చిత్రార్ధన పుస్తకావిష్కరణ

తిరుపతి, మార్చి 23 (నిఘా స్టూన్): కళాక్షేత్ర ఆర్ట్స్ అసోసియేషన్ ద్వారా చిత్రకళకు సంబంధించిన అనేక కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తూ ఉంటారు. అందులో భాగంగానే శ్రీ వేంకటేశ్వర చిత్రార్ధన పుస్తక రూపకల్పన. శ్రీ వేంకటేశ్వర స్వామికి సంబంధించిన అనేక రూపాలతో ఒక పుస్తకాన్ని ముద్రించాలన్న సంకల్పంతో డిసెంబర్ 2022లో ఒక పిలుపునిచ్చింది కళాక్షేత్ర. ఇచ్చిన పిలుపును అందుకున్న 200 మంది చిత్రకారులు వారి వారి స్వజాతితో చిత్రాలు గీసి పంపించారు. ప్రముఖ సినీ నటులు (బ్రహ్మానందం, రమణ దీక్షితులు, వాపా, బాపు, రాజారవి వర్మ లాంటి అనేక గొప్ప కళాకారులు చిత్రాలు కూడా ఈ పుస్తకంలో చోటు చేసుకున్నాయి. వాటన్నింటినీ క్రోడీకరించి ఒక పుస్తక రూపకంగా ముద్రించి సిద్ధం చేసింది. శ్రీ కళాక్షేత్ర. పుస్తక అవిష్కరణకు ముఖ్య



అతిథులుగా వస్తున్న ప్రముఖ సినీ నటులు పద్మశ్రీ డా. బ్రహ్మానందం చేతులమీదుగా శ్రీ వేంకటేశ్వర చిత్రార్ధన పుస్తక అవిష్కరణ నేడు శిల్ప కళాశాల అలిపిడి లో మధ్యాహ్నం జరుగుతుంది. ఈ పుస్తకంలో ఉన్న ఒరిజినల్ చిత్రాల ప్రదర్శనను అదే వేదికలో డా. ఎం. ఖాన్సర్ రెడ్డి విద్యాశాఖాధికారి, టి.టి. డా. ప్రారంభించ బడుతుంది. పుస్తక విశ్లేషకులు డా.డి.కిరణ్ క్రాంతి వారధి, కె.వెంకటరెడ్డి ప్రిన్సిపాల్ శిల్పకళాశాల టీడీపీ, డా. కలువగుంట రామమూర్తి చిత్ర రచయిత, ఎ.శ్రీధర్ రెడ్. ఎఫ్. ఎం. పాల్గొంటారు. ఈ సభ నిర్వాహకులు శ్రీ కళాక్షేత్ర సభ్యులు డా.సాగర్, బి.అనంద్, ఏ.రామచంద్రయ్య, కె.మహేశ్వర్ మరియు వారి బృందం పాల్గొన్నారు.

పార్కు స్థలాల్లో నిర్మాణాలకు మున్సిపల్ అనుమతులు

- పార్కులను రక్షించాలని రోడ్డెక్కిన కాలనీ కాలనీవాసులు
- కౌన్సిలర పద్మారావునే బెదిరిస్తున్న రియల్టర్

రాజేంద్రవర, మార్చి 23 (నిఘా స్టూన్): మణికోండ మున్సిపల్ కార్యాలయంలో అవినీతి రాజ్యమేలుతుంది. ఇక్కడ పనిచేసిన అధికారులంతా అవినీతి ఆరోపణలు ఎదుకొని బదిలీ అయిన వారే కావడం కోసమెరుపు. మణికోండ మున్సిపల్ లో పనిచేయాలంటే అవినీతి అధికారులకు పాల్పడాల్సిందేనా అని నేటిజన్లు మున్సిపల్ ప్రజలు ముక్కున వేలేసుకుంటున్నారు. చివరలోకి వెళితే మున్సిపల్, కమిషనర్, ప్రెజిడెంట్ కుమార్, టౌన్ ప్లానింగ్, అధికారి సంతోష్, సింగ్, కలిసి విచ్చలవిడిగా ప్రభుత్వ స్థలాలు పార్కులకు దొడ్డి దారితో అనుమతులు ఇస్తూ భారీ చేతిపాటం ప్రదర్శిస్తున్నారని నెక్కావర్ వెంకటేశ్వర్ కాలనీ ప్రజలు స్థానిక కౌన్సిలర్ పద్మారావు తో కలిసి నిరసన కార్యక్రమాన్ని చేపట్టి తీవ్ర ఆరోపణలు చేశారు. వెంకటేశ్వర్ కాలనీ సర్వే నెంబర్ 22/23, 24, 25, 26 లో 24 ఎకరాల భూమి ఉందని, అందులో గ్రామ పంచాయతీ, హోయల్ లో, అప్పట్లో, వేసి బడు పార్కులకు స్థలాలను కేటాయించడం జరిగిందన్నారు. అయితే గ్రామ పంచాయతీ నుండి మున్సిపల్, గా ఏర్పడిన తర్వాత మున్సిపల్ అధికారులు పార్కులను స్వాధీనం చేసుకుని వాటికి పూర్తి రక్షణ కల్పిస్తామని వారు చెప్పారని అన్నారు. పార్కులన్ని కట్టాకు గురి కాగా తాజాగా కమ్యూనిటీ హాల్ కోసం కేటాయించిన 800 గజాల స్థలం, పార్కు కోసం కేటాయించిన మరో 1588 గజాల స్థలాన్ని మున్సిపల్ పాలక వర్గంతో కుమ్మక్కై, ఎన్.ఎం.డి, సంస్థ బిల్డర్ ఎల్లమంద రెడ్డి దొంగ పత్రాలను సృష్టించి మణికోండ



మున్సిపల్ కార్యాలయంలో భవన నిర్మాణానికి అనుమతుల కోసం పత్రాలను సమర్పించారని కౌన్సిలర్ పద్మారావు అన్నారు. పార్కు స్థలం కమ్యూనిటీ హాలు స్థలం కట్టాకు గురిపెట్టు విషయం తన దృష్టికి రావడంతో ఇది పార్కు కమ్యూనిటీ హాలు కోసం కేటాయించిన స్థలం ఇక్కడ నిర్మాణాలు చేపట్టకూడదని అడ్డుకోవడంతో ఎల్లమంద రెడ్డి అనే వ్యక్తి తనను బెదిరించడమే కాకుండా తనకు కోర్టు నుంచి నోటీసులు పంపించి తీవ్ర భయభ్రాంతులను గురి చేస్తున్నారని పద్మారావు వాపోయారు. దీనికి మణికోండ మున్సిపల్ కమిషనర్, ప్రెజిడెంట్ కుమార్, టౌన్ ప్లానింగ్ అధికారి సంతోష్, సింగ్, లో కారణమని డొంగ పత్రాలను సృష్టించిన వారందరికీ ఇష్టానుసారంగా అనుమతులను ఇస్తూ భారీ చేతిపాటం ప్రదర్శిస్తున్నారని కౌన్సిలర్ పద్మారావు తో పాటు వెంకటేశ్వర్ కాలనీ వాసులు ఆరోపించారు. మున్సిపల్ అధికారులు అవినీతి అక్రమాలపై జిల్లా కలెక్టర్ ఉన్నతాధికారులు వెంటనే స్పందించి చట్ట రీత్యా చర్యలు తీసుకొని కట్టాకు గురపెట్టు కమ్యూనిటీ హాల్ స్థలం అలాగే పార్కు స్థలాన్ని పరిరక్షించాలని వారు డిమాండ్ చేస్తున్నారు.

అలాగే వేసివ కాలంలో తాగునీటి సమస్య తీవ్రంగా ఉందని తాగునీటిని కూడా కల్పించి కాలనీవాసుల దృష్టికి తీర్మానాలు వారు అధికారులను కోరారు. ఎంతో అంగ ఆర్జాటలతో తాగునీటి ట్యాంకర్లను నిర్మిస్తున్నామని చెప్పి మున్సిపల్ ప్రాంతంలో అక్కడక్కడ ట్యాంకులను మాత్రం నిర్మించారని కానీ ఇప్పటివరకు మాత్రం ఏ ఒక్కరికీ కూడా బిందె సీట్ల అందించిన దాఖలాలు లేవని గత పాలకులపై కాలనీవాసులు పరిపూర్ణంగా ప్రభుత్వ భూములను పరిరక్షించాలని వారు డిమాండ్ చేస్తున్నారు. ప్రభుత్వ స్థలాలు పార్కులు కట్టాకు తాను గతంలో నుండి పోరాడుతున్నానని ఇలా ప్రభుత్వ స్థలాలు కట్టాకు గురికాకుండా అడ్డుకోవడంతో తనపై అవినీతి మరక అంటింది గతంలో నన్ను జైలుకు పంపించడం జరిగిందని పద్మారావు వాపోయారు. అవినీతికి పాల్పడుతున్నది పాలకవర్గం అధికారులే నని వారి అవినీతి బాగోతాలను త్వరలోనే పత్రకా ముఖంగా బట్టబయలు చేస్తారని పద్మారావు హెచ్చరించారు.

చదువుతోనే సమాజంలో గౌరవం

ఎమ్మెల్యే మేడిపల్లి సత్యం అల్ఫోర్ లో ఘనంగా వార్షికోత్సవ వేడుకలు



రామడుగు, మార్చి 23 (నిఘా స్టూన్): చదువుతోనే సమాజంలో గౌరవం లభిస్తుందని చొప్పుదండి ఎమ్మెల్యే మేడిపల్లి సత్యం అన్నారు. రామడుగు మండలం గోపాల్ రావు పేట గ్రామంలోని అల్ఫోర్న్ పాఠశాలలో శనివారం పరివర్తన 2024 పేరుతో వార్షికోత్సవ వేడుకలను నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన ఎమ్మెల్యే మేడిపల్లి సత్యం మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు ఒక లక్ష్యంతో చదువుకొని భవిష్యత్తులో మంచి ఉన్నత స్థాయికి ఎదగాలని అన్నారు. గ్రామీణ ప్రాంతాలలో కార్పొరేట్ స్థాయి విద్యను అందిస్తూ పాఠశాలలను ఏర్పాటు చేయడం అభినందనీయమని కొనియాడారు. తెలంగాణలో గత ప్రభుత్వం విద్యారంగాన్ని పూర్తిగా నిర్లక్ష్యం చేసిందని, ప్రస్తుత ప్రభుత్వం విద్యను మొదటి ప్రాధాన్యత మెరుగుపరుస్తుందని తెలిపారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో అల్ఫోర్న్ విద్యాసంస్థలు ఇంకా ఎదగాలని ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులు నోబెల్ బహుమతి పొందే స్థాయికి ఎదగాలని ఆశాంక్షించారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే సత్యం చేతుల మీదుగా వివిధ క్రీడలలో బాతులు, రాష్ట్ర స్థాయిలో పాల్గొన్న విద్యార్థులకు బహుమతులను అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో చిన్నారులు చేసిన సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలను ఎంతగానో అలరించాయి. ఈ కార్యక్రమంలో విద్యాసంస్థల చైర్మన్ సరేందర్ రెడ్డి, వివిధ గ్రామాల ప్రజా ప్రతినిధులు, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

కొత్తూరులో కాంగ్రెస్ నాయకుల సంబరాలు



ధర్మపురి, మార్చి 23 (నిఘా స్టూన్): పెద్దపల్లి పార్లమెంట్ ఎంపీ అభ్యర్థిగా గడ్డం సంకీర్ణుడు కాంగ్రెస్ అధిష్టానం టికెట్ కేటాయించడంపై ధర్మపురి వ్యక్తం చేస్తూ ధర్మపురి మండలం కొత్తూరు గ్రామంలోని అంబేద్కర్ విగ్రహం వద్ద కాంగ్రెస్ శ్రేణులు శనివారం సందరాలు జరుపుకున్నారు. కొలుముల రామారావు యాదవ్ ఫౌండేషన్, పార్టీ గ్రామ శాఖ ఆధ్వర్యంలో కేక చేసి స్థానికులకు, ఉపాధి కూలీలకు స్వేచ్ఛ పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా కాంగ్రెస్ గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు కాంపెల్లి పోచయ్య మాట్లాడుతూ రాజోయి పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో పెద్దపల్లి ఎంపీకి సంకీర్ణుడు భారీ మెజారిటీతో గెలిపించుకుంటామని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పార్టీ నాయకులు కృష్ణల కామనారాయణ, మాజీ ఎంపీటీసీ భూకాశ్య రాజేందర్, మక్కల కుమార్, భూకాశ్య తిరుపతి నాయక్, భూకాశ్య రాజేందర్, భూకాశ్య సంతోష్, మీసగు స్వామి, సామల మల్లయ్య, సుల్తాన్ తిరుపతి, గోప రాజయ్య, భూకాశ్య రాజు నాయక్, మెతుకు కుమార్, ముద్దం రామయ్య, కూసపళ్ళు లచ్చయ్య, గ్రామస్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సీఎం లిఫ్ట్ ఫండ్ చెక్కు అందజేత



పలిగొండ, మార్చి 23 (నిఘా స్టూన్): యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా పలిగొండ మండల పరిధిలోని అరూర్ గ్రామం లో తుమ్మల నర్సయ్య సేవ సమితి అభ్యర్థిగా సీఎం లిఫ్ట్ ఫండ్ చెక్కును దమేర లక్ష్మయ్య కు అందచేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమం లో కిసాన్ సేల్ జిల్లా నాయకులు బండారు నర్సింహ రెడ్డి మండల నాయకులు తుమ్మల శ్రీనివాస్. మాజీ ఎంపీటీసీ పోలేపాక చంద్రయ్య, మత్తగిరి గట్టు మండల డైరెక్టర్ కనిరబోయన లింగయ్య యాదవ్, మండల ఓపీసీ అధ్యక్షుడు లిల్లమల కనకశాం. హైస్కూల్ మాజీ చైర్మన్ జనుకాల మల్లేశం, హైస్కూల్ ప్రైమరీ మాజీ చైర్మన్ అప్పల అజయ్య తుమ్మల సంతోష్, బండారు మైపాపాల్ రెడ్డి, కోడితల లక్ష్మయ్య కనిర బోయన నర్సింహ వేముల ఎట్లయ్య పిట్టల సుధాకర్ వెలిమనేటి సంతోష్, బత్తిన వెంకటేశ్ కార్యదర్శి రమ్య మిసాల మత్తగిరి నల్ల రామచంద్ర పోలేపాక మహేష్ ఎర్ర సాయి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పోలవరం కూటమి అభ్యర్థిగా చిల్లి బాలరాజు



పోలవరం, మార్చి 23 (నిఘా స్టూన్): పోలవరం ఎమ్మెల్యే కూటమి అభ్యర్థి సీట్ల కేటాయింపులో గత కొన్ని నెలలూ సాగిన ఉత్పరతకు తెరపడింది. ఏలూరు జిల్లా పోలవరం నియోజకవర్గ టిడిపి, జనసేన, బిజెపి పార్టీల నుండి ఉమ్మడి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా చిల్లి బాలరాజును ఎట్టకేలకు నియమించారు. శనివారం జనసేన నాయకులు నాగబాబు ఆయనకు నియామక పత్రాన్ని అందజేశారు. పోలవరం నియోజకవర్గ కూటమి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా జనసేన పార్టీ పోలవరం నియోజకవర్గ కన్వీనర్ చిల్లి బాలరాజుకి కేటాయింపడం పట్ల జనసేన పోలవరం మండల అధ్యక్షులు గణపతి చిన్ని, ఉపాధ్యక్షులు తెలగంకెల్లి రాంప్రసాద్, మండల జనసేన, పోలవరం నియోజకవర్గ నాయకులు చాంద్ర వ్యక్తం చేసి సీల్ బాలరాజుకు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా చిల్లి బాలరాజు మాట్లాడుతూ టిడిపి, జనసేన, బిజెపి పార్టీల నాయకులను, కార్యకర్తలను కలుపుకొని పనిచేస్తానని, పోలవరంలో భారీ మెజారిటీ సాధిస్తానని, పోలవరం నియోజక వర్గాన్ని అభివృద్ధి పథంలో ముందుకు తీసుకుని వెళ్లడానికి కృషి చేస్తానని బాలరాజు ధీమా వ్యక్తం చేశారు. పోలవరం నియోజకవర్గం ఉమ్మడి అభ్యర్థిగా ప్రకటించిన జనసేన అధినేత పవన్ కళ్యాణ్ కి చిల్లి బాలరాజు ప్రాధాన్యతను ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు.

రాజ్యాధికారానికి దూరంగా ఉన్న కులాలు

• రామ్ మనోహర్ లోహియా ఆలోచనలతో

ముందుకు వెళ్ళొచ్చు

• సీనియర్ జర్నలిస్ట్ పాశం యాదగిరి



హైదరాబాద్, మార్చి 23 (నిఘా న్యూస్): రామ్ మనోహర్ లోహియా సిద్ధాంతాలు అర్థం చేసుకోవాలని పాశం యాదగిరి అన్నారు. శనివారం రామ్ మనోహర్ లోహియా జయంతి సందర్భంగా హైదరాబాద్ లో ఆయనతో పాటు వనపర్తి జిల్లా షేర్షిర్షి మండలం రంగాపురం కాంగ్రెస్ నాయకులు ధర్మారెడ్డి, భద్రతే కుమార్ రెడ్డి ఘనంగా నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ దేశంలో కుల సమస్య కులాలపై శాస్త్రీయ అవగాహనతో విశాల దృక్పథంతో మాట్లాడిన మహనీయుడు రామ్ మనోహర్ లోహియా అని కొనియాడారు. ఆయన ప్రతిపాదించిన సోషలిస్ట్ సిద్ధాంతాలను అర్థం చేసుకుంటే అన్ని వర్గాల ప్రజలు సామరస్య భావంతో ముందుకు వెళ్ళగలరు. ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ కుల వ్యవస్థ లోహియాకు సాధికారత ఉందని, ఆయన కుల విధానాలు గురించి చెబుతూ రాజ్యాధికారానికి దూరంగా ఉన్న కులాలు ఏ విధంగా ముందుకు వెళ్ళాలో 'ది క్యాన్సిల్ ఇన్ ఇండియా' పుస్తకంలో వివరించారని పవన్ అన్నారు. కేవలం కుల వ్యవస్థపైనే కాదు మహిళా సాధికారతతో భారతీయ సమాజ వికాసం గురించి కూడా ఎంతో విపులంగా చెప్పారన్నారు. లోహియా సిద్ధాంతాలు ప్రతిపాదించడమే కాదు యాదగిరి తన ప్రజా జీవితంలో ఆచరించి చూపారన్నారు. ముఖ్యంగా రామ్ మనోహర్ లోహియా సిద్ధాంతాలు అర్థం చేసుకుంటే కులాల సంక్లిష్టతనుంచి బయట పడవచ్చునని పాశం యాదగిరి వ్యాఖ్యానించారు.

మావోయిస్టు డిప్యూటీ కమాండర్ లొంగుబాటు



ఎలపాక, మార్చి 23 (నిఘా న్యూస్): జిల్లా ఎస్సీ తూపాన్ సిస్టా ఎదుట శనివారం గుర్తి కోయి తెగకు చెందిన మావోయిస్టు పార్టీ కృష్ణారం ఏరియా కమిటీ ఏల్ డిప్యూటీ కమాండర్ అయిన మదవి ఉరలు ఉర అనే మావోయిస్టు లొంగిపోయారు. ప్రకాంతమైన జీవితాన్ని గడపటానికి జనజీవన ప్రపంచంలోకి కలవాలని పోలీసులు ఎదుట లొంగిపోయారని వివరించారు. వీరు సాకిలేరు గ్రామం పోలీస్ కేంద్ర పంచాయతీ కిష్టారం పోలీస్ స్టేషన్ వరది సుక్మ జిల్లా చరిస్టర్డ్ రాష్ట్రం అతను మావోయిస్టు పార్టీలో 18 సంవత్సరాలుగా పని చేశాడని మదవి ఉరలు 2006వ సంవత్సరంలో కుటుంబ పిఎన్ పరిధిలోని ఇంజనీరు గ్రామంలో కుటుంబ ఏరియా కమిటీకి చెందిన డి విసీఎం, అధ్యక్షులలో కుటుంబ యువ సభ్యుల మొత్తం ఇద్దరై మంది పార్టీని యల్ డి పేలుడు ఘటనలో ఇతను పాల్గొన్నారని ఈ సంఘటనలో ఇరువైపులా ఎవరికీ ప్రాణనష్టం జరగలేదని తెలిపారు. సరెండర్ రిమాన్డీషన్ పాలసీల ప్రకారం లొంగి పోయిన తర్వాత ప్రకాంతమైన జీవితాన్ని గడపటానికి మదవి ఉరలు ఉరలు మొత్తం నాలుగు లక్షల రిమాన్డీ వారికి అర్హత ఉన్న ఇతర సౌకర్యాలు అందించ బడతాయని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కేబి మహేశ్వర రెడ్డి, అడిషనల్ సూపర్వైజర్ అవ్ పోలీస్ రివల్యూషనరీ రామోల్ మీనా, సీబి రామారావు, సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ పార్థసారథి, ఎలపాక 141 డెటాచిమెంట్ కు సంబంధించి సిఆర్పిఎఫ్ అధికారులు ఇతర పోలీసు అధికారులు పాల్గొన్నారు.

టెన్ క్లాస్ మార్ఫ్స్ పేపర్ లీక్?

ఘమ్మం, మార్చి 23 (నిఘా న్యూస్): తెలంగాణలో గత సంవత్సరం పదో తరగతి ప్రశ్నాపత్రం లీకేజీ వ్యవహారం మరవక ముందే మరో వ్యవహారం వెలుగు చూసింది. పదో తరగతి పరీక్ష మొదలైన మొదటి 40 నిమిషాల్లోనే కృత్సన్ పేపర్ లీక్ కావడం తల్లిదండ్రులను ఆందోళనకు గురి చేస్తోంది. ఘమ్మం జిల్లాలో శనివారం ఉదయం 10వ తరగతి మాథ్స్ ప్రశ్నా పత్రం 40 నిమిషాల తర్వాత బయటకు వచ్చింది. శనివారం ఉదయం 9.30 గంటలకు పదో తరగతి మాథ్స్ పరీక్ష మొదలుకాగా 40 నిమిషాల వ్యవధిలోనే కృత్సన్ పేపర్ వాటాస్ లో చక్కర్లు కొట్టినట్లు తెలుస్తుంది. పరీక్ష ప్రారంభమైన తర్వాత కృత్సన్ పేపర్ బయటకు వచ్చిందా...! ముందే లీక్ అయిందా లేదా ? అన్న విషయాలు తెలియాలి ఉంది. తెలంగాణలో ఎన్ ఎస్సీ టోర్లు శనివారం నిర్వహించిన మాథ్స్ కృత్సన్ పేపర్ ఖమ్మం జిల్లా కూసుమంచి మండలం జెస్టిఫైడ్ ఎస్సీ హైస్కూల్ పరీక్షా కేంద్రంలో పరీక్ష ప్రారంభమైన 40 నిమిషాలకే బయటకు లీకైనట్లు తెలుస్తుంది. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా మార్చి 18 నుంచి పదో తరగతి పరీక్షలు ప్రారంభమైన విషయం తెలిసింది. మార్చి 18 నాడు నిర్వహించిన తెలుగు వ్యాప్తంగా మార్చి 18 నుంచి పదో తరగతి పరీక్షలతో పాటుగా, హిందీ, ఇంగ్లీష్ పరీక్ష పేపర్లు కూడా లీకైనట్లు అధికారికంగా తెలుస్తున్నాయి. కూసుమంచి మండల కేంద్రంగా



స్థాపించబడిన రెండు ప్రైవేట్ స్కూల్ యాజమాన్యాలు ఈ లీకలలో ప్రధానమైన పాత్ర పోషించినట్లు తెలుస్తుంది. పరీక్ష ప్రారంభమైన అరగంట తర్వాత ఓ విద్యార్థిని కృత్సన్ పేపర్ తీసుకొని మూత్రశాల పేరుతో బయటకు రావడంతో బయటనే కాసుకొని ఉన్న ప్రైవేట్ స్కూల్ యాజమాన్యం కృత్సన్ పేపర్ ఫోటో తీసుకొని వాటాస్ లో ఇతర ప్రైవేట్ వ్యక్తులకు పంపించారు. పరీక్ష కేంద్రం వెనుక వైపు, ఓ చోట అన్నపు తయారు చేసి వెనుక వంట పొలాల నుంచి చిట్టిలను విద్యార్థులకు అందిస్తున్నట్లు తెలుస్తుంది. పరీక్ష కేంద్రం వద్ద 144 సెక్షన్ల సదుస్తున్నా 30 మందికి పైగా ప్రైవేట్ స్కూల్ టోడెన్ సిబ్బంది కేంద్రం వద్ద కాసుకొని ఉంటున్నట్లు సమాచారం. పదో తరగతి మాథ్స్ కృత్సన్

పేపర్ లీకేజీ వెనక పెద్ద మొత్తంలో ప్రైవేట్ స్కూల్స్ యాజమాన్యాలు ద్వారా పరీక్ష సెంటర్లలో పని చేసే సిబ్బందికి నగదు చేతులు మారినదే ఆరోపణలు వినిపిస్తున్నాయి. **బరితెగిస్తున్న ప్రైవేట్ స్కూళ్ల యాజమాన్యం** కూసుమంచి మండల కేంద్రంలో నడుస్తున్న కొన్ని ప్రైవేట్ స్కూళ్లు ఎలాగైనా పదో తరగతిలో పాస్ పర్సంటేజీని మించుకోవడం కొరకు ఈ లీకలకు తెరతీసినట్లు తెలుస్తుంది. మార్చి పరీక్ష కృత్సన్ పేపర్ లీక్ చేసిన ప్రైవేట్ వ్యక్తులపై విచారణ జరిపి చర్యలు తీసుకోవాలని తల్లిదండ్రులు, విద్యార్థి సంఘాలు కోరుతున్నాయి.

సికింద్రాబాద్ బరిలో బలమైన పోటీ

• మూడు పార్టీల నుంచి ఉద్బంధమైన అభ్యర్థులు • గెలుపు టిటములపై సర్వత్రా ఉత్సాహం

హైదరాబాద్, మార్చి 23 (నిఘా న్యూస్): రానున్న లోక్ సభ ఎన్నికల్లో సికింద్రాబాద్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గం నుండి బిజెపి, కాంగ్రెస్, బిఆర్ఎస్ పార్టీల నుండి హేమాహేమీలు పోటీ చేస్తుండడంతో ద్విముఖ పోటీ నెలకొంది. ఈ ఎన్నికల్లో నియోజకవర్గం నుండి బిజెపి తరపున సిద్దింగ్ ఎంపీ, కేంద్ర మంత్రి గంగాపురం కిషన్ రెడ్డి (రెడ్డి), కాంగ్రెస్ నుండి మాజీమంత్రి దాసం నాగేందర్ (ముమ్మారు కాపు), బిఆర్ఎస్ నుండి మాజీ ఉపసభాపతి తీగుళ్ల పద్మావతి గౌడ్ (గౌడ్)లు పోటీలో ఉన్నారు. మూడు ప్రధాన పార్టీల నుంచి ఒక కేంద్రమంత్రి, ఇద్దరు ఎమ్మెల్యేలు పోటీలో ఉండడంతో ఈ ఎన్నికలు రసవత్తరంగా సాగుతున్నాయి. ఈ ముగ్గురికి సుదీర్ఘ రాజకీయ అనుభవం ప్రజలతో సన్నిహిత సంబంధాలు కలిగి ఉండడం తో గెలుపు ఓటములను అంచనా వేయలేని పరిస్థితులు నెలకొన్నాయి. పార్లమెంట్ స్థానంలోని అంబర్ పేట, ముఖ్యంగా నైరతాబాద్, జూబ్లీహిల్స్, సనత్ నగర్, నాంపల్లి, సికింద్రాబాద్ అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాల్లో మూడు ప్రధాన పార్టీలకు బలమైన పార్టీ క్యాండ్ ఉంది. నియోజకవర్గాల్లో మూడు పార్టీలు పార్టీ కార్యక్రమాలను విస్తృతంగా చేపడుతుంటాయి. గత అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో నాంపల్లిలో ఎంబిఎం, సికింద్రాబాద్, జూబ్లీహిల్స్, నైరతాబాద్, సనత్



నగర్, అంబర్ పేటలో బిఆర్ఎస్ పార్టీలు విజయం సాధించాయి. ఈసారి లోక్ సభ ఎన్నికల్లో గత ఫలితాలు ఎంతవరకు ప్రభావితం చేస్తాయో చూడాలి. గతంలో ఈ పార్లమెంట్ స్థానం నుంచి రెండు పార్టీలు కాంగ్రెస్, రెండు పార్టీలు బిజెపి విజయం దంకా మార్చింది. అయితే ఈ ఎన్నికల్లో బిజెపి కేంద్ర పథకాలను, కాంగ్రెస్ రాష్ట్ర పథకాలను, బిఆర్ఎస్ తమ ప్రభుత్వ హోదాలో చేపట్టిన సంక్షేమ పథకాలను వివరిస్తూ ఓటర్ల ముందుకు వెళుతున్నాయి. ఈ సారి లోక్ సభ ఎన్నికల్లో సికింద్రాబాద్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ ఓటర్లు ఈ పార్టీని ఆశీర్వదిస్తారే వేచి చూడాలి.

నాగార్జున సాగర్ ను సందర్శించిన కేఆర్ఎంబి

నాగార్జున సాగర్, మార్చి 23 (నిఘా న్యూస్): నాగార్జునసాగర్ ద్వారానే కేఆర్ఎంబి బృందం సభ్యులు శనివారం పడమర కాలువ హీడ్ రెగ్యులేటర్ గేట్లు, అక్కడ జరుగుతున్న పనులను పర్యవేక్షించారు. కేఆర్ఎంబి సభ్యులు ఆర్.యస్.శంకుహ ఈ.ఈ. శివ శంకరయ్య, వైరఘనాధరావు సాగర్ ద్వారా పరిసరాలను పరిశీలించారు. నాగార్జునసాగర్ ద్వారా కేఆర్ఎంబి పరిధిలో ఉన్న నేపథ్యంలో ద్వారా భద్రత, నీటి వినియోగంపై అభ్యయనం చేశారు. అనంతరం ఎన్ఎస్సీ అధికారులతో సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు.



ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్సీ నాగేశ్వరరావు, ఈ.ఈ. మల్లికార్జున రావు, డి.ఈ.శ్రీనివాస్, జేఈ.కృష్ణయ్య పాల్గొన్నారు.



మల్లాది అసెంబ్లీ నియోజకవర్గం ముఖ్య నాయకులు విస్తృత స్థాయి సమావేశంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే మైసంపల్లి హనుమంతరావు అధ్యక్షులలో గౌతమ్ సగర్ డివిజన్ లో ఏర్పాటు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఏకగ్రీవంగా హయత్ నగర్ కోర్టు ఎన్నికలు



నూతన అధ్యక్షులుగా ఎన్నికైన న్యాయవాది బి. బిక్రపతి హయత్ నగర్, మార్చి 23 (నిఘా న్యూస్): రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా బార్ అసోసియేషన్ కార్యవర్గ ఎన్నికలకు తెలంగాణ హైకోర్టు బార్ కౌన్సిల్ 28వ తేదీని నిర్ణయించింది. ఈ నేపథ్యంలో హయత్ నగర్లో ఘనంగా ఎన్నికలకు సిద్దమైన హయత్ నగర్ బార్ అసోసియేషన్. ఈ సందర్భంగా ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారిగా వ్యవహరించిన ఆఫీసర్ మాట్లాడుతూ హయత్ నగర్ కోర్టు బార్ అసోసియేషన్ ఎన్నికలు ఏకగ్రీవంగా జరిగాయన్నారు. ఈ ఎన్నికల్లో నామినేషన్ దాఖలు చేసిన ఏ అభ్యర్థి తమ నామినేషన్ ఉపసంపహించుకోక పోవడంతో పాటు ఒకే పాసల్ గా ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికైనట్లు అధికారి గర్వించడం విషయం మన్నారు. ఎన్నికైన నూతన బార్ అసోసియేషన్ కార్య వర్గానికి ధాన్యవాదాలు తెలిపిన న్యాయవాది రిటర్నింగ్ అధికారి మోదం ప్రభాకర్. నూతన అధ్యక్షులుగా ఎన్నికైన న్యాయవాది బి. బిక్రపతి ఉపాధ్యక్షులుగా ఏ రవి కార్యకర్తగా నందుతే సంతోష్ కుమార్ కోశాధికారిగా తొర్నునూరి ఈశ్వర్ మహిళ కార్యవర్గ సభ్యులు టీ. సరిత ఉపకార్యదర్శి బండి సరేష్ గ్రంథాలయ కార్యదర్శి ఎం సతీష్ సోన్బ్లె కాల్చురల్ సెక్రెటరీ ఎం శివకుమార్ కార్యదర్శిగా సభ్యులు యెన్ జయసుధాదేవి ఏ నాగిరెడ్డి అధ్యక్షి మారు ఏ ఎర్రంబెల్లి మహేందర్ రెడ్డి ఎన్ రాజేష్ పోస్టుల్ల యాదయ్య వివిధ సాయకృష్టా ఎన్నికైన వారిలో ఉన్నారు. కార్యక్రమంలో హయత్ నగర్ కోర్టుల న్యాయవాదులు కార్యాలయ నిధించి.

అత్తా కోడళ్ళకు... వ్యతిరేకంగా గాంధీభవన్ లో నిరసన



దేవరపల్లె, మార్చి 23 (నిఘా న్యూస్): దేవరపల్లె మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షునిగా ఉండి కార్యకర్తలకు అనుక్షణం అందు బాటులో ఉంటూ నిరంతరం మండలంలో కాంగ్రెస్ పార్టీని ముందుకు నడిపించి, యూత్ కు పెద్ద పీటవేసిన నాయకుడు పెద్ది కృష్ణమూర్తి గౌడ్ ను ఆకారంగా పదవినుంచి తొలగించి ప్రస్తుతం జిల్లా ఎస్సీసీ అధ్యక్షునిగా ఉన్న సల్ల శ్రీరామ్ ను దేవరపల్లె మండల అధ్యక్షుడిగా నియమించిన సంగతి అందరికీ తెలిసిందే. అందులో భాగంగానే నేడు దేవరపల్లె మండలకేంద్రంలోని జనగామ-సూర్యపేట రహదారి చౌరస్తా నుండి పెద్ది కృష్ణమూర్తి గౌడ్ అధ్యక్షులలో దేవరపల్లె మండలంలోని 32 గ్రామాలు నుండి కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, మహిళలు, యూత్ నాయకులు, యువజన నాయకులు సుమారు 50 వాహనాలలో వందలమంది హైదరాబాద్ లోని గాంధీభవన్ కు బయలుదేరారు.

దుబ్బాకలో చెల్లని రూపాయి

రఘునందన్ రావు



• రఘునందన్ రావు అఖివేకంతో మాట్లాడటం తగదు • ప్రజాస్వామ్యంలో ఎవరు ఎక్కడి నుంచయినా పోటీ చేయొచ్చు • బిఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే చింతా ప్రభాకర్

సంగారెడ్డి, మార్చి 23 (నిఘా న్యూస్): మెదక్ బిఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థి వెంకట్రాంరెడ్డిపై మెదక్ బీజేపీ అభ్యర్థి రఘునందన్ రావు చేసిన విమర్శలు ఆర్ధ రహితమన్నారు. శనివారం ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయంలో మీడియాతో మాట్లాడుతూ దుబ్బాకలో చెల్లని రూపాయి బిజెపి రఘునందన్ రావు, మెదక్ ఎంపీగా ఎట్లా చెల్లుతారన్నారు. వెంకట్రాంరెడ్డి కరీంనగర్ వాసి అనడాన్ని తప్పు బట్టారు. అధికారం కోసం తప్పుడు ప్రచారం చేస్తూన్నారని అన్నారు. మెదక్ బిఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థి వెంకట్రాంరెడ్డి పక్కా లోకనన్నారు. గతంలో ఉమ్మడి జిల్లాలో ద్వయం విడిగి, జాయింట్ కలెక్టర్ గా, కలెక్టర్ గా పనిచేసిన అనుభవం ఉండన్నారు. రఘునందన్ ఎలాంటి రాజకీయ అనుభవం లేదన్నారు. రెండు మూడు ముచ్చట్లు టివి డిజిటల్ లో మాట్లాడగానే ప్రజలు అధికారం ఇవ్వగలరని అన్నారు. బిఆర్ఎస్ ఎంపీ వెంకటే రెడ్డి ప్రజల్లో ఉన్నారు. బిజెపి హైదరాబాద్ బంగారు లక్కజీ సతీమణి రాజస్థాన్ పోటీ చేశారన్నారు. మోడీ గుజరాత్ ను మీడియా బాణసల్ పోటీ చేసిన విషయాన్ని మర్చి పోయారన్నారు. ఈటల రాజేందర్ కరీంనగర్ మీడియాలో గిరి నుంచి పోటీ చేస్తున్నారని తెలిపారు. అవగాహన లేనిమాటలు మానుకో

వాలన్నారు. బీజేపీ పార్టీ లోని 15 ఎంపీ సీట్లలో కిషన్ రెడ్డి, బండి సంజయ్ తప్ప మిగతా వారు అందరూ బయట నుంచి వచ్చిన వారేనన్నారు. వెంకట్రాంరెడ్డికి 2002 నుంచి ఉమ్మడి మెదక్ జిల్లాకు సంబంధం ఉండన్నారు. ఎలక్షన్ అంటే కలేక్షన్ ఏజెంట్ మాట్లాడటం మానుకోవలన్నారు. కలేక్షన్ కోసం ఎలక్షన్ లోకి రాతారు. గత రెండు సంవత్సరాల నుంచి జిల్లాలో పార్టీ కార్యక్రమాల్లో చురుగ్గా పాల్గొన్నారని పేర్కొన్నారు. జిల్లాలో చేసిన ఉద్యోగం చేస్తూ ప్రజా సమస్యలపై పూర్తి స్థాయిలో అవగాహన ఉన్న వ్యక్తి వెంకటే రెడ్డి అని తెలిపారు. రాష్ట్రకేంద్ర ప్రభుత్వాల ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలను ఎండగడుతూ ప్రజా సమస్యల పరిష్కారానికి పూర్తి స్థాయిలో కృషి చేశారన్నారు. రాష్ట్రానికి కేంద్రం చేసిన అభివృద్ధి చూసి కేంద్రం నుంచి ఏం తీసుకొస్తారో చెప్పి ఓట్లు అడగాలన్నారు. రెండు కోట్ల ఉద్యోగాలు కల్పిస్తామని బిజెపి యువతను మోసం చేసినదని అన్నారు. బిఆర్ఎస్ పై బురద చల్లే ప్రయత్నం మానుకోవాలన్నారు. నూటికి మారు శాతం మెదక్ పార్లమెంట్ బిఆర్ఎస్ డి గెలుపు అన్నారు. కార్యక్రమంలో కనాల బుచ్చిరెడ్డి సరహరి రెడ్డి, చక్రపాణి జీవి శ్రీనివాస్ రెడ్డి ప్రభాకర్, శ్రావణ్ రెడ్డి, శ్రీకాంత్ సాయి గౌడ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

శ్రీ సనాతన వేదాంత జ్ఞాన సభలు

• ఈ నెల 25నుండి 27వరకు నిర్వహణ • తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ఇదే తొలిసారి • శ్రీశ్రీ శ్రీ పరిపూర్ణానందగిరి స్వామిలు

బాలాపూర్, మార్చి 23 (నిఘా న్యూస్): హైదరాబాద్ జిల్లా ఆర్ధవైశ్య మహాసభ, మలయాళ స్వామి భక్త బృందం సంయుక్తాధ్యక్షులలో బాలాపూర్లో జరుగుతున్న 98వ శ్రీ సనాతన వేదాంత జ్ఞాన సభలను ప్రజలు తరలివచ్చి విజయవంతం చేయాలని శ్రీ వ్యాసాశ్రమ వ్యాస పీఠాధిపతులు శ్రీశ్రీ పరిపూర్ణానందగిరి స్వామిలవారు పిలుపునిచ్చారు. బాలాపూర్ లో హైదరాబాద్ జిల్లా ఆర్ధవైశ్య సంఘం అధ్యక్షులు సరాలా లక్ష్మణ్ గుప్తా అధ్యక్షులలో జరిగిన విలేకరుల సమావేశంలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఈ సభలలో దేశంలోని వివిధ ప్రాంతాలనుండి సుమారు వంద మంది పీఠాధిపతులు, మరాఠీపతులు, స్వామిజీలు, మాతాజీలు ఒకే వేదికపై పాల్గొని తమతమ అమూల్యమైన ప్రపంచనాలు అందిస్తారని భక్తులు ఈ సదవకాశాన్ని ఉపయోగించుకొని తమ జన్మను సార్ధకం చేసుకోవాలని అన్నారు.



తెలంగాణ రాష్ట్రం విస్తృత తర్వాత ఈ సభలు మొదటి సారిగా నిర్వహిస్తున్నారు, ఈ సభల అన్ని ఏర్పాటు హైదరాబాద్ ఆర్ధవైశ్య మహాసభ చేస్తుంది అన్నారు, సభలు నిర్వహించడానికి కన్వేషన్ హాల్స్

ఉచితంగా ఇస్తున్న సూరి పెట్టి శ్రీనివాస్ కు ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఈ మూడు రోజులలో ప్రపంచనాలు, శివపారాతుల కళ్యాణం, సీతారాముల కళ్యాణం జరుగుతుందని, యజ్ఞాలు జరుగుతున్నాయని అన్నారు. భగవంతుని ఆశయాలు తెలుసుకొని మానవజన్మను సద్వినియోగం చేసుకోవాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో యజ్ఞ పర్యవేక్షకులు మురుగుట్ల రాజేశ్వర్ రావు, చైర్మన్ రెడ్డిపెట్టి చంద్రశేఖర్ రావు, కన్వీనర్ కాశిబి పాండు గుప్తా, మీడియా కమిటీ చైర్మన్ దారేటి అనంద్ గుప్తా, కో ఆర్డినేటర్ వెంకటేశ్ మేరు కార్యనిర్వహక సభ్యులు కలకం శివకుమార్, లింగా ప్రకాష్ గుప్తా, కొక్కళ్ళ సత్యం గుప్తా, చింతల్ ఘోష్ శ్రీరామ్ గుప్తా, పసునూరి పురుషోత్తం చారి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మల్లారెడ్డి హస్తక్షలో హవ్యామన్ రైల్వే తనిఖీలు

మేడ్చల్, మార్చి 23 (నిఘా న్యూస్): గత కొన్ని రోజుల క్రితం మాజీ మంత్రి, ప్రస్తుత మేడ్చల్ నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే మల్లారెడ్డికి చెందిన మైసూరుగూడ పరిధిలో ఉన్న కళాశాలలో విద్యను అభ్యసించే విద్యార్థిని, విద్యార్థులకు అందిస్తున్న ఆహార విషయంలో గతంలో పురుగులు వస్తున్న విషయంపై సోషల్ మీడియాలో పాటు పలు మీడియా ఛానెళ్లలో వచ్చిన వార్తలను దృష్టిలో ఉంచుకొని సమైక్య హవ్యామన్ రైల్వే కౌన్సిల్ జాతీయ కమిటీ, మేడ్చల్ జిల్లా కమిటీ అధ్యక్షులలో శనివారం సదరు హస్తక్షలో కళాశాలలో విద్యార్థిని విద్యార్థులకు అందిస్తున్న ఆహారంపై తనిఖీలు నిర్వహించారు. ఈ తనిఖీల్లో సన్న జాతీయ చైర్మన్ సాయి కుమార్ గౌడ్,



జాతీయ ఈసీ సభ్యుడు వినయ్ కుమార్ గౌడ్, జాతీయ కార్యదర్శి వీరేశం, మేడ్చల్ జిల్లా చైర్మన్ శివ చరణ్ సింగ్ (అధ్యక్షులు), జిల్లా వైస్ చైర్మన్ శ్రీమతి కుమార్, జిల్లా జనసర్ సెక్రెటరీ శ్రీరామ్ గుప్తా, పసునూరి తదితరులు పాల్గొన్నారు.